

DEBRECZEN

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL
JÓZSEF KIRALYI HERCEG UCCA 1. SZÁM
SZERKESZTŐSÉG TELEFONSZÁMA: 7-88

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ

ELŐFIZETÉSI ÁR EGY HÓRA. 3— PENCŐ
EGYES SZÁM ÁRA 12 FILLÉR
VASARNAPI SZÁM ÁRA 20 FILLÉR

Tavasza várunk

A tél fagyos öléből nehezen bontakozó tavaszt szívszorongva várjuk. Mindenki szeretné magát megfűrésztetni a tavaszi napfény sugarözönében és látni már a rügyek pattanásában, az ibolyák nyílásában a megérkezett tavasz ígérését.

Az emberi indulat felszabadult szenvedélyei még mindig uralodnak a jószág, az igazság felett s az ugynevezett győzők fagyos szólásai és tettei visszakényszerítik a jog és igazság megnyilatkozásait. A természeti világ mintha utánozná az emberek életét, örökös nyughatatlanság van benne mindenfelé, ugyannyira, hogy az emberek ezrei pusztulnak el a csapások sulya alatt. Március 15-ét ünnepeljük. Odáig már eljutottunk, hogy nemzeti ünneppé lett, de ha összehasonlítjuk más nemzetek ünnepeivel, milyen más a miénk. Az általános ünneplésnek csak a felénél járunk, mintha benne volna az a gondolat, csak az ünnepel, aki akar. Milyen nehezen tesszük ezt a napot azzá, a mi. Hiszen ma ünnepi esendben kellene megemlékezni a családban, a műhelyekben s boltokban ennek a napnak áldásáról, hogy a templomok megteljenek háláadó magyarokkal, hogy szerte áradjon az uccákon és tereken az a esend, ami nincs benne a világban.

Ünnepi szónokok bizonyára lelkes beszédekben fognak megemlékezni a nyolevan év előtti március 15-ről, de lesznek-e elegendő hallgatók, lesznek-e szent elhatározásokat tevők, mert ma, amikor új tavaszra várunk, hogy a magyar feltámadást megérjük, óh épen ma mindenkinek ünnepelni kellene. — Meg vagyok győződve, hogy nem a külső fény adja meg az ünneplés igazi értékét, hanem az elmélyülés, azokban a dolgokban, amik történetek s amelyekből egy nemzet nyert erőt az önállóságra a szabadság, egyenlőség és testvériség befogadásával.

Nekünk, akik hazánk egy részén szabadon ünnepelehetünk, ma kettő között ünnepelni kellene szentelnünk azokért is, akik nem tüzhetnek mellükre piros-fehér-zöld kokárdát és a magyar házakat nem ékesíthetik magyar zászlóval. Nehezen bontakozunk ki abból a fagyos öléből, mely láthatatlanul szorítja vissza nemzeti érzésünk feltörését legalább ezen a napon.

Tavasza várunk! A nemzetek hívős, sőt fagyos elbánása nem akar engedni, elég, ha a moldvai havasok, vagy a cseh hegység felől megindul a költözési szél és lehervad nyiladozni kezdő reményességük virága.

Ma jogosan kiálthatnánk a világba: egy nemzet akar itt élni, amelyik védelmezője volt mindenkör az emberi jogoknak és támasza az igazságnak. De előbb lássuk meg magunkat, amiben most vagyunk s ünnepeljük március idu-

sát egy szívvel-lélekkel, a szívbe írott törvények ereje hasson át minden magyar embert. Lesznek olyanok, akik ünnepelnek hangosan és lesznek, akik sirva. Mi itt fogunk beszélni, a trianoni határon túl pedig éber figyelemmel néznek a magyarok arcára, hogy mit olvasnak le onnan. Ők ott

mint magyarok, nem beszélhetnek. Halkan szólnak arról, hogy a magyarnak ünnepe van. Ezt a mi ünnepeinket naggyá, erőssé kell tennünk, hogy ebből annyi melegség ömöljön szét, amennyinek nyomán elérkezik hozzánk az a tavasz, amelyre 1848 óta vár a magyar.

Siposs Imre.

Kivonult az ellenzék a képviselőházból, de csak felpasszivitásba kezd

Megkezdődött a költségvetési vita
Rassayék részvesznek a vitában

Budapest, március 14. A képviselőház szerdai ülésén következett az ipari záloglevelekről szóló törvényjavaslat harmadszori olvasása, amelyet a Ház elfogadott.

A költségvetési és beruházásokról szóló appropriációs törvényjavaslat tárgyalására a bizottság olyan utasítást kapott, hogy együttessen tárgyalja; a bizottság ennek megfelelően együttes jelentést terjesztett elő, mint Zsitvai elnök kifejtette és javasolta, hogy a Ház a három javaslatot együttesen tárgyalja.

Az elnöki enunciació körül vita indult meg. Rassay Károly tiltakozott a három javaslat együttes tárgyalása ellen, mert ebben alkotmányjogi sérelmet lát.

Östör József rámutatott arra, hogy az együttes tárgyalás nem alkotmányellenes és legfeljebb a gyakorlatban nem volt idáig nálunk szokásban.

Farkas István Rassay felfogásához csatlakozott. Váry Albert viszont arra mutatott rá, hogy az együttes tárgyalással nem veszélyeztetik az alkotmányjogot.

Zsitvai elnök kijelentette, hogy egy percig sem maradna az elnöki székből, ha csak látszatát is éreznék annak, hogy ellentétbe kerül az alkotmányjoggal. Utal arra, hogy a Ház szuverén, tehát mindazt teheti, amire tiltó jogszabály nincs. Teljes nyugalommal áll a közvélemény és a magyar jogászvilág elé.

Az elnök ezután szavazásra bocsátotta a jelentést, amelyet a Ház többsége elfogadott s ezzel kimondta, hogy a három javaslatot együttes, általános vita keretében tárgyalja.

Az elnök ezután javasolta, hogy a javaslatokat 8 óras ülésen tárgyalja a Ház.

Rassay Károly az indítványban újabb házszabálysértést lát.

Kálnoky Bedő Sándor az elnöki javaslat mellett, Peyer Károly ellen érvelt.

Bud János pénzügyminiszter: A vita már nem a lényeg körül forog. Ugyanis lehet együtt tárgyalni a költségvetést az appropriációval. — Semmiféle jogköri sérelem

nem történt.

Gál Jenő: Közjogi elégtelenre felelt a pénzügyminiszter ur.

Bud János pénzügyminiszter: — Sokszor beszélnek önök pénzügyi kérdésekről, amikor én is osztályozhatnék.

Östör József rámutat arra, hogy az elnök indítványa teljesen házszabályszerű.

Zsitvai Tibor elnök bezárja a vitát és kijelenti, hogy vissza kell utasítania Rassay Károlynak azt az állítását, hogy ő nem ismeri a felsőházi törvényt. A felsőháznak igenis jogában áll elvetni vagy elfogadni a költségvetési előirányzatot. — Kéri indítványának elfogadását.

A Ház így határoz.

Erre Rassay Károly vezetésével kivonul az egész baloldali ellenzék, a szocialisták, továbbá Friedrich István, Strausz István, Beck Lajos és Horváth Mihály is.

Propper Sándor ezt kiáltja vissza:

— Hódolhatnak önmaguknak!

Temesváry Imre előadó ismertette a költségvetés részleteit. Rámutatott különösen a beruházás terén mutatkozó haladásra és a részletes tárgyalás alakjával elfogadásra ajánlotta a költségvetést.

Beszéde közben Propper Sándor megjelent az ajtóban és bekiáltott:

A pénzügyminiszter a debreceni hentesek forgalmiadójáról

Miután elfogadták az elnök napirendi indítványát, mely szerint a Ház legközelebbi ülését hétfőn délelőtt 10 órakor tartja, áttértek az interpellációkra.

Perlaky György jegyző felolvasta a pénzügyminiszternek Hegyemegi Kiss Pál legutóbbi interpellációjára adott válaszát. A miniszter rámutatott arra, hogy a debreceni húsiparosok forgalmiadójának megállapított magassága ellen senki sem élt panasszal. A Húsipari Szövetség felülvizsgálatot kér, amit el is rendeltek, de beavatkozásra okot nem talált. Utasította a pénzügyigazgatóságot,

— Öten hallgatják a költségvetést!

Az előadó válaszolt, hogy jöjjön be az ellenzék, majd többen lesznek.

A költségvetési vita első szónoka Ernst Sándor. Az appropriáció tárgyalásánál helyesebbnek tartotta volna azt házszabálmódosítással elintézni. Hangsúlyozta a költségvetés szilárdságának fontosságát s szól a feleslegek kérdéséről, valorizációról, a hitelkérdésről. — Megemlékezett a genfi eseményről. Ellenségeink nagy előkészületet tettek és még sem úgy vált be a dolog, mint ahogy Benesék kitervezték. Ezt nagyrészt Apponyi Albert grófnak köszönhetjük. (Éljenés és taps.) Kéri az Istent, hogy a nemzetnek a jövőben is adjon ilyen kiváló szószólót. A költségvetést elfogadja.

Kray István báró rámutat a konszolidáció terén elért eredményekre és megállapítja, hogy az ország helyzete ma is sívár képet mutat. Szólt a gazdatársadalom eladósodásáról, ostromozta a tozódó fényűzést. Szerinte a családi élet leromlott. Hangsúlyozza, hogy a többtermelés érdekében mindent el kell követni. Tej-szövetkezetek felállítását kérte és a kézműiparos kamara felállítását sürgette. Foglalkozott a munkás-otthonok építésének problémájával, a tisztviselőkérdéssel és kérte a vidéki lakáspénzek felemelését. Külpolitikai szempontból nagy javulást lát. A költségvetést elfogadja.

Szepesy Géza a nemzeti hadsereg felállítását és nagy elismeréssel szövegezte honvédségünk hazafias szelleméről. Szükséges azonban, hogy biztosítsuk a tiszt és altisztikar jobb megélhetését. A költségvetést elfogadja.

Usetty Béla nem helyesli a külföldi kölesön nagymérvű igénybevételeit. Szükségesnek tartja a belső tőkekegés előmozdítását. A takarékosság elősegítésére eskümenteni kell a közterheket. A hadirokkantak, árvák és hadiözvegyek segélyének felemelését, a kisiparosok megsegítését kéri. A költségvetést elfogadja.

hogy az előfordult mulasztásokat csak enyhén büntesse.

INTERPELLÁCIÓ A RENDŐRSÉGI ÁTHELYEZESEKRŐL

Ezután Gál Jenő intézett interpellációt a belügyminiszterhez a budapesti rendőrfőkapitányságnál történt személyi változások ügyében. A belügyminiszter válaszában kijelentette, hogy a személyi változásokra több okból szükség van. Egy rendőrszövetségi nem maradhat örökké egy helyen, ez a közérdekkel ellentétes és a köz-

érdeket az egyéni érdek fölül kell helyezni.
Az ülés háromnegyed nyolckor ért véget.

FIGYELO-ES FEL PASSZIVITAS.

Budapest, márc. 14. A ma déli előtti házhatározat után, amellyel elfogadták az elnök indítványát — hogy a költségvetés és az appropriációt együttesen tárgyalják, Raszayék és a szocialisták elhagyták a termet és a folyosón határoztak arról, hogy mit csinálnak. Végleges álláspont még nem alakult ki. *Raszayék, akik hatan vannak, elhatározták, hogy a költségvetési vitában részt vesznek, fel nem szólhatnak, de a Ház ülésén figyelemmel kísérik és javaslataikat előadják.*

A szocialisták *pártválasztmány elé viszik a kérdést*, — a választmány már össze is hívták.

A mai ülésen *egy-egy figyelo általánosan benn tartózkodott a teremben*. — Strausz bejelentette, hogy a költségvetést el is fogja fogadni.

Kernhoff József arcképének leleplezése a Kereskedelmi Csarnokban

A „Debreceni Kereskedelmi Csarnok” f. évi március hó 18-án, vasárnap délelőtt 12 órakor néhai elnökének Kernhoff József kincstári főtanácsosnak arcképét díszgyűlés keretében leplezi le.

Tárgysorozat:

1. Dr Hegedüs Jenő elnök megnyitója.
 2. Dr Radó Rezső alelnök arcképleleplező beszéde.
 3. Zárszó.
- Dr Hegedüs Jenő elnök. Gábor Dezső igazgató.

Üzletmegszünés

miatt Budapesten nagyobb tétel árut megvettem. Női-, férfi divatdolgokat átvettem. Minden elfogadható áron kiárusítom.

Néhány tájékoztató ár:

Férfi ing gallérral	P 2.28
hosszú alsó nadrág	.. 1.60
rövid alsó nadrág	.. 1.30
vászon	.. 0.65
kelengye sifon	.. 0.76
kötött női harisnya	.. 0.60
férfi zokni	.. 0.38
kétszemélyes igen tartós paplan	.. 13.—
dupla széles sötét szövet selyem és kötött női és férfi szetteerek	.. 4.30
Crep de Chinek	.. 5.90
ujdonsg tavaszi pongyola kelme	.. 0.95
Szőnyegek, puplinok, pamut- és len-vásznak, sefirek, törülközők, gyapjú delinek, selymek — óriási nagy választékban.	

Figyelje feltűnő olcsó kirakatárait.

Kertész Jenő, Piac-utca 19.

Könnyen csuszik

nyakkendője dupla gallérral
10 fillér egy dró mosás Warcha-üzem
lényesen vasalva. —
Simonffy ucca 5.

Valódi angol szövetűnőnsok ok érkeztek a tavaszra, melyből elsőrendű úri ruhákat készítek a legújabb divat szerint, igen mérsékelt árakban.

KERESZTESI úri szabó mester,
VARGA UCCA 1. I-esek megváltozni

A felsőház többsége megszavazta a numerus klazus reformját

Nagy vita, érdekes fe szólalások

Budapest, márc. 14. A Felsőház szerdai ülésén folytatták a numerus clausus módosító javaslat tárgyalását.

Simonsits Elemér elfogadja a javaslatot. Telekyvel szemben az a véleménye, hogy a statisztika azt bizonyítja, hogy a keresztény társadalom távol tartotta magát a kereskedelmi pályától, mert nem tartotta úri foglalkozásnak. Kéri a minisztert, kötelezze az egyetemi ifjúságot az előadások szorgalmas látogatására.

Papp József a javaslatot nem fogadja el. Szerinte nincs szükség a faji haragra.

Glückstahl Samu a zsidó felekezeti nevében tiltakozik az ellen, hogy külföldi nyomásra változtassák meg a törvényt. Fáj neki a faji megállapításnál az a negatívum, hogy a zsidók nem magyarok. — Ezután arról beszél, hogy a hazafias zsidóság megtagadta a Gallilei-körrel a közösséget, amely a forradalomban nagy szerepet játszott. A fajvédő politikának az a tragikuma, hogy azt hiszi, a tenger cseppjeit szét lehet választani. Magyarország nem tudja kivonni magát a világgazdaság kényszer-szabályai alól. A kultuszminiszter kulturprogramjával összeférhetlennek tartja a numerus clausus törvény képviselőjét. A javaslatot nem fogadja el.

Lőw Imánuel csodálkozással nézi a javaslatot, mert nem tudja megérteni, hogy oly nagy koncepciójú kulturpolitikust, mint a kultuszminiszter, miként szánhatta rá magát arra, hogy ezt a javaslatot képviselje. Konszolidációról beszélünk s azt mondják, hogy a kilengések megszűntek, de ez a javaslat maga is kilengés. A régi törvény sok pontját a külföld és a zsidóság érzékenységének hatása alatt feloldozták, de úgy látja, hogy az új javaslatban újra feléled a faji kérdés. Azt mondja egy arab közmondás, hogy nem lehet egy tányéron két dinnyét vinni. Nem lehet két dolgot sem egy lélekzetre képviselni. A javaslatot meg lehet szavazni, de nem lehet megokolni. A javaslat meg nem szavazása a nemzeti becsület kérdése, amely felette áll a kormány becsületének és

presztízsiének. A javaslatot nem fogadja el.

Pálóczy Horváth István: Evtizedek óta idegen ajkúknak foglalták el a legjobb szellemi pozíciókat. Ugy kellene, hogy most már az ország földművelő társadalmából felnevelt ifjak foglalják el a vezető helyeket. Nem lehet úgy értelmezni a tanszabadságot, hogy egy kis faj minden vonalon eltudja helyezni a fiait, de az ország 95 százalékos keresztény többségének gyermekei ne jussanak megfelelő elhelyezkedéshez. Miért nem alkalmazzák a magyarországi zsidó vállalatok az arányszámuk megfelelően a keresztény alkalmazottakat. Jobban szeretne volna, ha a törvény eredeti fogalmazásában marad meg. Reméli, hogy az egyetemi tanári kar a felvételeknél figyelembe fogja venni mindig a magyar nemzet fiainak óhaját. A javaslatot elfogadja.

Wolkenberg Alajos: Örömet fejez ki afelett, hogy a törvény a főiskolákra való bebocsátás feltétele az elvégzett tanulmányokhoz és eredményhez fűzi. Statisztikai adatokkal ismerteti az egyetemi hallgatóság tanulmányi előmenetelét, amely szerint az érettségét tett ifjak 53 százalékra tessz le zölkénés nélkül egyetemi vizsgáit. A javaslatnak a nemzetiség és erkölcsi megbízhatóság tekintetében felállított formáit helyesli, mert Magyarországon nagyon sokat csalódtunk, csalódnak és fognak csalódni fajúknban. Nem mondja, hogy azok az okok, amelyekre a közvélemény és a nemzetgyűlés az eredeti törvény megalkotásakor támaszkodott teljes mértékben igazak, de történelmi tény, hogy a zsidóság az utolsó száz esztendő alatt hétszeresére szaporodott Magyarországon.

Hadik János gróf: Mert a lakhatási törvényt a kormányok nem hajtották végre sohasem és ma sem hajlandók.

Wolkenberg: Nem szól a hazafias zsidóság ellen, de igenis szól ama zsidók ellen, akik a háborút a front mögött töltötték el. Forradalmat készítettek elő a Gallilei körben és külföldön izgatták a magyar állam ellen. Nem fogadja el a javaslatot.

Harisnyák, kesztyűk,

fésűk, hajhálók rövidárúk női- és férfitárcikkék, szabókellékek, olcsó beszerzési forrása
KALVIN TÉR 3. SZAM. ZENGEWALD

Védekezzen!

még pedig idejében, mert a kellő időt elmulasztva gümölcsöseben a gomba- és rovarkártévkok elhatárolásodnak. Most kis fáradsággal és kevés költséggel eredményes tisztogatást végezhet. Jól válsza meg azonban, hogy mivel permetez, nehogy hiábavaló munkát végezzen. Cégeink díjtalanul ad felvilágosítást és a leghatásosabb szereket hozza forgalomba.

Kontsek Géza k. r. t.

Gróf Eszterházy Pál: Rövid beszédében a javaslatot jogi szempontból bírálja. — Kijelenti, hogy kényszer törvénynek tartja és elfogadja.

Gróf Széchenyi Aladár nem helyesli a numerus clausus módosítását. A keresztény közvélemény túlnyomó többsége a törvénnyel meg volt elégedve és ha figyelembe vesszük azt is, hogy a kormány kijelentése szerint külföldi befolyás nem érvényesült, nem érti, miért volt szükség erre a módosításra. A népszövetség urai, akik között 70 zsidóvallású van, jöjjenek ide, majd elvezetik őket Szerecsre, Sátoraljaújhelyre s egyéb helyekre, akkor megláthatják, kik azok, akik ellen a keresztény magyarságnak védekezni kell. Ha becsületbeli kötelessége a kormánynak a javaslatot megszavaztatni, ő is elfogadja, de ha nem az, akkor jobb ha a felsőház visszautasítja a javaslatot.

Gróf Hadik János rövid felszólalásában kijelentette, hogy mindenben osztja Berzeviczy Albert felfogását. *A tanulás lehetőségét mindenki számára biztosítani kell, még pedig szelekció nélkül. Az előmenetelnek csak a jellem, szorgalom és tudás legyen előfeltétele.* — A javaslatot nem fogadja el.

A KULTUSZMINISZTER BESZÉDE.

Mivel több szónok nem volt, az elnök bezárta a vitát, majd Klebelsberg Kunó gróf kultuszminiszter válaszolt. *A vitában erős jobboldali és baloldali álláspont került egymással szembe és az érvelések arról győzték meg, hogy a kormány helyes úton jár a politikai tartalmában redukált javaslatot.* Ha a kormány a maga súlyát bármely szélsőség mellett vetné latba, úgy kiszélesítené a hangulatot valamelyik irányban és lassítaná a konszolidációnak mindannyiunk által kívánt processusát. Az ifjúsággal tanúsított türelmes álláspontját is igazolva látja. *Az ifjúság nagy többségét nagy szenvedélyek fűltették és ha ezekkel szemben kezdetben a megtorlás eszközét használta volna, bizonyos, hogy egy egységes blokkba álltak volna ezzel szemben és mártírokat láttak volna.* Türelmes bánásmóddal elérte, hogy az ifjúság lecsillapodott és a jelen tárgyalások során teljesen korrektül viselkedett. *Odáig azonban nem hajlandó menni, hogy irányadó szót engedjen az ifjúságnak. Nem helyezkedhet a baloldali álláspont-ra, de a fajvédő álláspont-ra sem, mert ez annyit jelentene, hogy a hazai zsidóság magát véleget fájnak, megbélyegezettnek érezze.* — Mesterségesen nemzetiséget, vagy fajt csinálnánk azokból, akik nem akarnak különálló csoportban lenni, hanem akiknek színe-árua velünk akar dolgozni és szenvedni. Feladatunk, hogy a politikát a cél szerűség szavára hallgatva, előbbre vigyük a nemzeti konszolidáció útján. Ha azt látjuk, hogy nálunk sokkalta nagyobb réteget ki akarnak vonni a megoldás alól, hogyan vállalkozhatunk mi nehéz helyzetünkben arra, hogy ezt a világnemzeti kérdést megoldjuk.

Beismeri, hogy a szelekció szempontjában van bizonyos mesterkélttség, de ez mindig meg lesz, amíg korlátozni kell. A kormányt semmiféle ígéret nem kötelezi, de hangsúlyozza, hogy a régi törvény fenntartása nem volna javára a

Szerezzenk lakárhelyet
a Kölcsey-Szegő-Egyletnél.

nemzetnek és ezért nemcsak a kormány, de a felsőháznak is hazafias kötelessége, hogy ne ragaszkodjék egy szerencsétlenül megkonstruált törvény szövegéhez.

A felsőház többsége általánosságban elfogadta a javaslatot.

**TELEKY PÁL GRÓF
UJABB FELSZÓLALÁSA**

A részletes tárgyaláskor gróf Teleky Pál szólalt fel. Hangsúlyozta, hogy nem fajvédő politikát folytatott, hanem törvényhozói kötelességének tett eleget, amikor felhívta a felsőház figyelmét arra, hogy hol van a kérdés lényege és hogyha ezekkel nem törődünk, csak felszínes megoldásokra ju-

tunk. *A legteljesebb elismeréssel van a zsidóság kiváló kvalitásai iránt, azt nem kívánja visszaszorítani, csupán arról van szó, hogy a keresztény társadalom a maga arányszámának és súlyának megfelelő helyet kérjen.* Felemlítette, hogy Coolidge professzor az első békeidegáció vezetésének idején statisztikában a zsidóságot nem mint faj, hanem mint felekezetet tüntetette fel.

*A felsőház többsége ezután részleteiben is elfogadta a törvényjavaslatot, majd az elnök indítványára elhatározta, hogy legközelebbi ülését kedden délelőtt tíz óra-
kor tartja.*

Zavart csináltak és revolveres tüntetést rendeztek a Kossuth-zarándokok newyorki érkezésénél a kommunisták és emigránsok

Vásáry főjegyző rádiogramot küldött Debrecenbe

Amerika népe és Newyork város hatósága ünnepélyes fogadtatásban kívánta részesíteni a newyorki Kossuth szobor leleplezésére odaérkező magyar zárandókat, kik áhítatos lélekkel indultak el ama földre, mely Kossuth eszméit legjobban megértette.

Az ünnepélyes fogadtatás meg is történt, de a kommunisták és a magyar „emigránsok”-tól felheccelt csősélek zavart akart csinálni és hogy súlyosabb incidens nem történt, az a newyorki rendőrség éber ségének köszönhető.

Az esetről szóló táviratok itt következnek:

Newyork, március 14. A kikötői helyi hajóval George Mand, a newyorki polgármester képviselőjének vezetésével 50 tekintélyesebb amerikai magyar polgár indult el egy fuvós zenekarral együtt a newyorki vesztegár-állomásra, hogy az amerikai Kossuth-szobor leleplezésére érkező magyar küldöttséget még az Olympic fedélzetén üdvözölhesse. Az első kölcsönös üdvözlések után az európai vendégek nagyrésze mindjárt partraszállott, miközben a rendőrség megfelelő óvintézkedéseket tett az esetleges incidensek elkerülésére, tekintettel a magyar emigránsok ismeretes tüntető szándékaira.

Newyork, március 14. A Magyar országból érkező Kossuth-zarándokok fogadására a kikötőben a vizparton körülbelül 3000 főnyi tömeg gyűlt össze. A fogadás alkalmával valószínűleg kommunisták meglehetősen zűrzavart keltettek. A rendőrség ezért szétoszlatta a tömeget. Némelyek szerint a partraszálláskor támadt zűrzavarban bombarobbanás is hallatszott s néhányan lövöldöztek. Emberéletben azonban nem esett kár, sérülésekről sincs jelentés s rövidesen

Gondos szülők a Kölcsonös Segélyező Egyület takarékpense. Itvén! Tenik meg gyermekeiket. 000

megállapították, hogy a bombarobbanás híre csak *vaklármá volt.*

**A NEWYORKI
RENDŐRFŐNÖKSÉG
JELENTÉSE.**

Newyork, március 14. A magyar deputáció newyorki fogadtatása alkalmával a newyorki rendőrfőnökség hivatalos közlése szerint a newyorki kikötőben kisebb összetűzésre került sor, magyar nacionalista és kommunista elemek között. A rendőrség, amelynek tudomása volt a kommunisták készülődéseiről, minden elővigyázati intézkedést megtett és sikerült is megakadályozni, hogy a tüntetések nagyobb arányokat öltsenek. *A kommunisták sorából néhány revolverlövés is elhangzott, amelyek azonban senkit sem sebesítettek meg.* A rendőrség a rendet és nyugalmat hamarosan helyreállította. Egy fényképezőgép magnézium-lámpájának felrobbanása olyan híresztelésekre adott alkalmat, hogy bombarobbanás történt, ezt a hírt azonban szintén hamarosan megcáfolták.

**AZ EMIGRÁNSOK
AKNAMUNKAJA
ÉS HAZUGSÁGA.**

Páris, március 14. A Chicago Tribuna jelentése szerint az 525 tagu magyar Kossuth-küldöttséget fogadó bizottság üdvözölte, a newyorki polgármester vezetésével. A magyar emigránsok ligája tiltakozott a hivatalos fogadás ellen, hitvatkozva arra, hogy a bizottság célja nem Kossuth ünneplése, hanem az, hogy a magyar kormány részére 150 millió font kölcsönt gyűjtsön össze az amerikai közönség köréből.

**A
MAGYAR HIMNUSZ HANGJAI
MELLETT SZÁLLOTT PARTRA
A KÜLDÖTTSEG.**

Newyork, március 14. A Kossuth küldöttség hajója kedden este meg-

**A legrégebbi kézimunkaüzlet
Debrecenben**

BENYÁTS EMIL

kézimunka üzlete, előnyomdája

Főtér, Tisza-palota.

Dus választék: **SMYRNA, NORDISCH, BERLINER** stb. pamutokban. — Teljes árnyalatok! **GOBELIN, KELIM** munkák dus választékban.

érkezett Newyorkba. Newyork város polgármestere a hajó elé ment és hivatalosan fogadta a magyar Kossuth-küldöttséget. Az amerikai magyarok részéről Boér tanár és Zukor ügyvéd beszéltek, a Kossuth küldöttség nevében pedig Perényi Zsigmond báró válaszolt. Ezután felhangzott a magyar Himnusz és a küldöttség partra szállt. A leleplezési ünnepséget maga Newyork városa rendezte.

Amikor a hajó kedden késő este kikötött, nagy zűrzavar támadt. A hajóállomáson kívül nagy tömeg gyülekezett, mely meg akarta zavarni a fogadtatási ünnepet. — Tiltakoztak az ellen, hogy Walker polgármester üdvözölje a jövevényeket; tiltakoztak Hatvány Lajos elítélése ellen és az ellen is, hogy Héjjas Iván amerikai földre lépjen.

Mikor a magyar vendégek partraszálltak, egy fényképezőgép fel-

robbant a magnézium-lámpája. A távolabb állók azt hitték, hogy bombamerénylet történt; nagy lett a kavarodás. A rendőrök gummitölgájakkal kezdték szétoszlítani a tömeget. Több pisztolylövés is történt, de senki sem sérült meg komolyabban.

**VASÁRY FŐJEGYZŐ
RÁDIOGRAMJA.**

Dr. Vásáry István főjegyző, ki tudvalevően Debrecen város képviselőjében indult Newyorkba, — tegnap családjához rádiogramot küldött, melyben ez állott:

Szerencsésen megérkeztünk.

Vásáry

A rádigram, melyet Newyorkban adott fel küldője, Debrecenbe szerdán délben érkezett meg. Rövid, de megnyugtató tartalma azt bizonyítja, hogy a kikötői incidens nem volt veszedelmes.

Ugyanabban a teremben, hol Kosuthot fogadták...

Newyork, márc. 14. Délben Walter polgármester fogadta a magyar küldötteket, kiket nagy tömeg várt. A kommunisták és emigránsok ekkor is kísérletet tettek a zavarkeltésre, de a rendőrség megfékezte őket. *A fogadtatás ugyanabban a teremben folyt le, hol 1851-ben Kossuth Lajost fogadták.*

A newyorki polgármester üdvözlő szavaira Sipőcz budapesti polgármester válaszolt, kifejtve, hogy Newyork és Budapest között egy összekötő kapocs van és ez

Kossuth. A newyorki sajtó teljes mértékben elítéli a magyar emigránsok magatartását a zárandok magyar vendégekkel szemben. Kifejezésre juttatja azt a reményt, hogy további incidensek nem fognak előfordulni és az ünnepély a legsimábban és a legbensőségesebben folyhat le. A rendőrség a legszelésebbkörüli intézkedést tett, hogy megakadályozza a magyar emigránsok esetleges további rendezá-

Megnyilt.

Megnyilt.

Farkas László

speciális harisnya-, kötött-szövött- és női divat üzlete.

Kossuth ucca 4. szám alatt

LEGJOBBAN **8** **RAMAYE KALAP**

takarékoskodik, **6** Pengő

ha különleges svájci-szalma **Halapizem** Gyökér divatkalap

kalapját diszítve **5** pengő

ben veszi. **Piac ucca 8. szám.**

Tavaszi kalapujdonságok szenzációsan szépek és olcsók Frank Edénél.

Nagy lelkesedéssel készül Debrecen város népe március 15-ike megünneplésére

Lobogódszben a város A hazafias ünnepélyek sorrendje

Az idén különösen fényes keretek között ünnepli meg Debrecen város közönsége március idusát.

Debrecen város tanácsa az ünnepélyeken való részvétel ügyben tegnap délelőtt rendkívüli ülést tartott — és ezen elhatározta, hogy a *Nagytemplomban* dr. Magoss polgármester, dr. Csűrös Ferenc kultúratanácsnok, dr. Miszti Károly főügyész és Zöld József tanácsnok vesznek részt a város képviseletében az istentiszteleten.

A *katholikus* templomba dr. Vargha Elemér, Ary Lajos főszámvivő, Csóka László és Pálffy aljegyzők mennek el.

A *görög katolikus* istentiszteleten Tóth Emil, Szabó Elek és Orosz Árpád képviselik a várost.

Az *izraelita* templomba a tanács képviseletében dr. Balla Bertalan, dr. Veress Géza tanácsnokok és dr. Joó István aljegyző mennek el.

A *lutheránus* istentiszteleten dr. Vass Károly tanácsnok, dr. Poroszlay László és dr. Való Antal aljegyzők vesznek részt.

Az *egyetemi kör* ünnepélyén dr. Csűrös helyezi el a város koszorúját a Petőfi-szoborra a Kollégiumban. Ezen az ünnepélyen a honvéd sereg is képviselteti magát és szintén koszorút helyez a szoborra. Ugyancsak képviselteti magát a honvédség a különböző felekezetek ünnepélyes istentiszteletein is.

Az *egyetemi tanács* testületileg vesz részt úgy a Nagytemplomban, mint a katolikus templomban tartandó istentiszteleteken. — egyetem egyébként minden hivatalos ünnepélyen képviselteti magát. Az istentiszteleteken a tanács tagjai a rectori illetőleg a dékáni jelvényekkel, a láncokkal jelenik meg.

Több, mint félszáz ünnepély zajlik le ma Debrecenben a márciusi nagy nap emlékére. A különböző ünnepélyek részletes műsorát már közöltük; most az alábbiakban időrend szerint tájékoztatót adunk:

Az *egyetemi bajtársi szövetség* ünnepélye délelőtt 11 órakor lesz a Vármegyeház közgyűlési termében (nem mint a meghívóban jelezték: fél 11 órakor).

Az *egyetemi kör* szokásos ünnepélye a Kollégium udvarán délután fél 3 órakor kezdődik és a Petőfi-szobornál folytatódik.

A *Petőfi dalnok*, mely a múltban mindig megkoszorúzta a Petőfi-szobrot, délután 2 órakor jelenik meg testületileg a kollégiumi Petőfi-szobornál, hogy ünnepség keretében megkoszorúzza a szobrot.

A *Függetlenségi Kör* saját helyiségében este 8 órakor tart ünnepélyt.

Az *Ipartestület és az Iparoskör* ünnepélye este 6 órakor lesz az Ipartestület dísztermében.

A *kereskedelmi alkalmazottak egyesülete* a kereskedő társulat

dísztermében este 6 órakor tart ünnepélyt.

A *keresztény ifjúsági egyesület* este 8 órai kezdettel a Mansz. helyiségében emlékezik a nagy napokról.

A *Mansz. ünnepélye* a saját dísztermében ma délután 5-kor lesz.

A *Máv. debreceni műhelyben* az Egyetértés dal- és zeneegylet délután 5 órakor a műhely nagyertermében rendez hazafias ünnepélyt.

A *nyilastelepi népkör* este 7 órakor tart ünnepélyt.

Az *Újvárosi-uti Olvasókörben* d. u. 4 órakor kezdődik az ünnepség.

A *vitézi szék* a kereskedő társulat dísztermében délután 3 órakor rendez ünnepélyt.

A *Révész Bálint cserkészcsapat* este fél 8 órai kezdettel a Kollégium dísztermében rendez ünnepélyt.

A *debreceni tűzoltók* is megemlékeznek a nagy napokról. Délben 12 órakor lesz a laktanyában ünnepély, ahol Siposs Imre központi lelkész tart beszédet.

Az *István Gözmalom Társulat* a Kéttalom-utca 7. sz. alatti helyiségében délután 4 órakor ünnepl.

A *homokkertben* a ref. olvasóegylet délután 3 órakor rendez ünnepélyt.

A *Csapókerthi Olvasókör* saját helyiségében délután 4 órakor tartja ünnepélyt.

A *Hármastelep és környékének* polgári olvasóköre délután 6 órakor a Bozay-telep Dévay-utca 11. sz. alatt tartja ünnepségét.

A *ref. leánygimnázium* délelőtt 10 órakor a Kossuth-utcai templomban istentiszteleten vesz részt, — azután az *önképzőkör* rendez ünnepélyt.

A *ref. főgimnázium* ünnepélye délelőtt 11 órakor a tornateremben.

A *Dóczy-intézet* délelőtt 9 órakor tart istentiszteletet a Kossuth-utcai templomban, utána ünnepélyt rendez.

A *ref. tanítóképző* délután 5 órakor a Kollégium dísztermében ünnepl.

A *kath. főgimnázium* délután 5 órakor az intézet dísztermében.

A *főreáliskola* délelőtt háromnegyed 9 órakor a Kossuth-szobor elé vonul és ott tart ünnepélyt.

A *női felsőkereskedelmi iskola* délután 4 órakor az intézet tornatermében rendez ünnepélyt.

A *zsidó realgimnázium* délelőtt 10 órakor a hitközségi tanácsteremben ünnepl.

A *női pariskola* délelőtt 9 órakor

az intézet tornatermében rendez ünnepélyt.

Az *izr. elemi fiu- és leányiskola* délelőtt fél 11 kor az iskola nagyertermében tart ünnepélyt.

Az *izr. polgári leányiskola* délelőtt 10 órakor ünnepélyt tart.

A *II. sz. gazd. népiskola* istentiszteleten vesz részt; utána fél 10 órakor a Kossuth-szoborhoz vonul ünnepélyre.

A *Füvészkert-utcai* és a Miklósvárosi ref. elemi iskolák vöröske-

resztes csoportja Füvészkert-utcai iskola mozi-teremben délután 3 órakor.

A *kollégiumi gyakorló iskolák* d. e. 11 órakor a Kollégium dísztermében tartanak ünnepélyt.

A *Mikepércsi állami népiskola* délelőtt 9 órakor.

Az *orth. izr. hitközség* reggel fél 8 órakor a Pásti-utcai templomban istentiszteletet tart, majd fél 9 órakor a hitközség dísztermében ünnepélyt rendez.

Felhívások a délutáni munkaszünetre

Zárvatartanak a főtéri üzletek, szünetel délután az ipari munka

Az Ipartestület előjárósága ezúton ismételtén felkéri városunk iparosait, hogy tekintettel a nagy nemzeti ünnepre, műhelyeikben és üzleteikben lehetőleg egész nap, de legalább is délután tartsanak munkaszünetet.

Bizunk benne, hogy városunk hazafias iparossága átértékelve e kérdés fontosságát, eleget tesz az előjáróság felkérésének.

Értesítjük a *t. vásárló közönségünket*, hogy március 15-én a nemzeti ünnep alkalmából *üzleteinket déli 1 órakor zárjuk.*

Bélvárosi fűszerkereskedők.

A BORBÉLYOK DÉLUTÁN 2 ÓRAKOR ZÁRNAK.

Tisztelettel értesítem a nagy közönséget és a borbély- és fodrász kartársaimat, hogy március 15-én *üzleteinket 2 órakor zárjuk.* — Előnkösz.

Meghívó

Debrecen sz. kir. város Tanácsa 5555—1928. IV. számú határozatával Egyetemi Körünk elnökségét kérte fel a f. évi március hó 15-én tartandó hazafias ünnepély megrendezésére.

Nemzeti színben a város és a kirakatok

Ma ünnepli meg Debrecen társadalma a boldog béke évekre emlékeztető fényes március idusát. A nagy nemzeti ünnepre teljesen átalakult az utcák külső képe is. Majd minden házon nemzetiszínű zászló leng és kevés kivétellel ünnepi jellegű öltöttek az üzletek kirakatai is. Alig akad kereskedő, aki ne huzott volna legalább egy nemzetiszínű csikót kirakatára, de nem ritkák a nagy gondnal feldíszített kirakatok sem. Akadtak kereskedők, akik nem kimélve pénzt és fáradságot, valóban a nagy nemzeti ünnephez illő kirakattal lepték meg a járókelőket. Az egyik előkelő divatárú cég például fehér-selyemből kimintázta Nagymagyarországot, melyen fekete-szalag jelzi a trianoni határt. — Egy hentes cég pedig zsirból hatalmas

tornyot készített, amelyen ott piroslik a „Nem nem soha”. — Így folytathatnánk az üzletekről szóló referatát a végletekig, azonban a helyszűke miatt csak nagy általánosságban regisztrálhatjuk az örömdetes tény, hogy az ország és Debrecen nagy ünnepéből, a kereskedő társadalom is kivette méltóan a maga részét.

De nem hallgathatjuk el azt a megható jelenséget sem, hogy nem csak palotákra tüzték ki a nemzeti lobogót, hanem a külsőségek legkisebb házain is ott leng a piros-fehér-zöld zászló.

Csertegla és cserép kapható a 10-h és Sebestyén Rt. Kishegyesi utca tagyarából. Eladása S. monthly utca 1a. II. em. Telefon: 610.

Megnyílt Tóth, csemegés boltja
Ref. püspöki palotában. Kiváló minőségű áruk.
Cukorka, csokoládé, sajt, vaj és felvágottak.

Vérbélű édes kataniai narancs kilója 1 pengő. — Mindenféle csemegéink nagy választékban. — **Olcsó árak!**

Mártius!

Erdély felett borongó éjszakát...
Merben nézi könnyező szemem,
Virrasztatok, a jövőt kémlelem...
Bár fellebbentné sűrű fátyolát!

Meddig tart még e poklok éjjele...?
Éjjelen innen, vagy már túl vagyunk?
Még nem dereng, még késik hajnalunk...
Az égnék sincsen biztató jele!

Emitt remény, — amott egy szalmaláng...
Ha lobbot vet — vak éjbe hull legott...
Káprázat ez, vagy lelkeim álmodott?
Lidérci fény, imbolygó mécsvilág...?

Ki álmodik — gonosz kísérti azt...!
Virrasztatok... nem késik hajnalunk,
Kedőbe van már hajnalcsillagunk...
Hozd Mártius a Nagy-Magyar tavaszt!

(Debrecen, 1928.)

TURCHANYI LAJOS.

Nem találják azt a két fát, vagy ligetet, melyet a Milleniumkor és Erzsébet királynő halálakor a Nagyerdőn ültettek

A nagyerdei parkirozásra most folynak az előkészületek. Ebből az alkalomból keresik azt a két fát vagy kis ligetet, melyet a milleniumkor és Erzsébet királynő halálakor ültettek. Pohl Ferenc, ker-

tészeti felügyelő felkéri azokat, akik emlékeznek arra, hogy ez a két fa hol volt, vasárnap délelőtt 11-kor jelenjenek meg a nagyerdei Vigadónál és segítsenek megkeresni a két fát.

Egy évi börtön a sikertelen zsarolási kísérletért

„Majdnem úgy jártam, mint Révész Olga“

A debreceni büntetőtörvényszék Jenei tanácsa tegnap délelőtt ítélkezett Erdei István rovottmultu közművessegéd büntítségében. Erdei ez év elején elment Veres István közműves feleségéhez és ott azt mondta, hogy az ura küldte, adjon hamar 4 pengőt sürgős bevásárlásokra. Veresné előbb nem akart adni, de amikor Erdei azzal állt elő, hogy: „azt mondta Veres ur, hogy a Katitól kérjél pénzt!“ — hitelt adott a szavának és a 4 pengőt odaadta.

Délben hazatért a férje és ekkor persze kiderült, hogy Erdei becsapta az asszonyt. Este a vakmerő legény megint beállított Veresékhez, de most már nem kért, hanem követelt pénzt. Természetesen az asszony nem akart adni, — mire Erdei kést rántott elő és leiszorással fenyegette az asszonyt

ha nem adna pénzt.

Veresné azonban nem ijedt meg, hanem felkapta a baltát és kikergette Erdeit a házból.

Erdei tagadta a tárgyaláson a terhére rótt cselekményt, azonban Veresné a szemébe mondta a vádat.

— Majdnem úgy jártam, mint Révész Olga trafikosnő, — mondta a törvényszéken Veresné, — akit meggyilkoltak, de én nem vesztettem el a lélekjelenléteimet.

Veres királyi ügyész indítványozta, hogy a rovott multu és büntözésre hajlamos legényt utálja a törvényszék a szigorított dologházba. A bíróság csalás és zsarolás büntetében mondta ki bűnösnek Erdei Istvánt és egy esztendei börtönre ítélte.

A felek az ítéletben megnyugodtak, így az jogerős.

Mikor a betörő fél üveg ruszlit eszik meg és 2 kiló krumplicukrot visz magával

Nem mindennapi betörés színhelye volt keddről-szerdára virradó éjjel a Bősörményi ut 69. sz. alatti kis fűszerüzlet. A nyitott kapun keresztül surrant be a tolvaj, aki az üzlethelyiség előszobájának tört ablakán mászott be az üzletbe. A nyilván kiskoru betörőnek itt még az előszoba és az üzlet közötti ajtóval is meg kellett birkóznia, melynek felfoszítása után hozzálátott az előre kitervelt va-

csorához. Az eddigi jelek szerint ugyanis a kis betörőnek aligha lehetett egyéb szándéka, mert fél üveg ruszlit és egy liter tej elfogyasztása után mindössze csak két kiló krumplicukrot vitt magával.

A kereskedő nem is tett feljelentést a — minden bizonnyal — kiskoru betörő ellen, azonban a rendőrség hivatalból bevezette a nyomozást.

Uzv. Komáromi

hőgyővároszterme

Arany Bika betház, Józsei kir. h.-u. 5
hajvágás, hajfestés

a legújabb párisi divat szerint

Színház előtt, színház után siessen az

Azföldi Pince vendéglő

kitűnő konyháját és italait megízlelni. Havi abonama 70 Pengő,
Minden este cigányzene.

Senator cigarettapapír jobb, mint a legjobb!

A legvékonyabb és legdrágább anyagból készül, papírja mégis tömött és hófehér. Mivel pótlanyagokat nem tartalmaz, az egészségre ártalmatlan és összetételénél fogva még az olcsó dohányt is élvezetessé teszi. Próbálja meg! Ha igaz, kerje mindig, mindenütt és rászokodjék hozzá! A 120 lapos Senator papír ára 14 fillér, A 60 lapos Senator papír ára 8 fillér, A Senator hüvely ára 30 fillér.

A kétéletű ember

Kisujszálláson egyszerű adótitkviselő, Budapestén világit -- 120 ezer pengőt sikkasztott

Budapestről telefonálta tudósítónk: Egy kettős életű embert leplezett le a fővárosi rendőrség, Oláh Endre adóhivatali tisztviselő személyében, aki hivatali állomáshelyén, Kisujszálláson a legegyszerűbb életet élte, kopott ruhában járt. Nem sejtette róla senki, hogy hetenként egyszer Budapestre utazik, ahol elegáns világitóval vedlik át, hogy egy N. J. nevű nő társaságában, aki a barátnője, a legköltekezőbb életmódot folytassa. A detektívek, akik figyelték a tisztviselő különös életmódját, megállapították, hogy Oláh a legdrágább ruhákat vásárolja a nőnek.

akinek még ezenkívül havi 1000 P apánázst ad, pesti látogatásai alkalmával pedig a legelegánsabb mulatóhelyeket keresik fel.

A detektívek kiutaztak Kisujszállásra, ahol megállapítást nyert, hogy Oláh másfél év alatt mintegy 120—130 ezer pengőt sikkasztott el adóhivatal illetve a város terhére. Sikkasztásait úgy követte el, hogy nyugtákat hamisított, senki se tételezte volna fel ezt az egyszerűen élő példás magaviseletet tanúsító tisztviselőről. Oláh Endrét beismerő vallomása után letartóztatta a rendőrség, barátnőjét pedig őrizetbe vette.

Mégis csak szerencsés szám a 21

Az osztálysorsjáték mai huzásán a következő nagyobb nyeremények huztak ki:

300.000 pengős jutalmat nyerte: 21486.

1000 pengőt nyert: 39477.
600 pengőt nyertek: 29936 29985
34045 44361 59177.

500 pengőt nyertek: 8386 11043
21486 56249 69295 69638 72758 79034
79435 79825.

Ezenkívül 200 pengőt nyert 29 szám, 125 pengőt nyert 455 szám.

Ezzel a XIX. osztálysorsjáték huzásai befejeződtek.

A XX. osztálysorsjáték első osztályának huzásai ez évi április hó 14-én és 17-én lesznek megtartva.

Érdekes, hogy a legnagyobb főnyereményt a 21486 szám nyerte. Ezzel duplán beigazolódtott a 21-es szám kabalája. A mostani nagy nyerőszámokban megvan a 21 és ha az egyes számokat összeadjuk — 2+1+4+8+6, ez összesen huszonegyet ad ki.

— A II számú állami gazdasági népiskola március 15-i ünnepélye. Kezdődik 8 óra 30 perckor, istentisztelettel a Kishegyesi út 3. szám alatt; — 9 óra 30 perckor felvonulás a Kossuth szoborhoz. Műsor: 1. Hymnusz; 2. Ünnepi beszéd; 3. Szavaltat; 4. Kossuthnóta; 5. Szavaltat; 6. A szobor megkoszorúzása; 7. Ének, Nemzeti himnusz; 8. Elvonulás. Igazgatóság.

Az Ipartestület rendkívüli közgyűlést tart vasárnap

Az egyfázisú forgalmiadó és a rokkantbiztosítás napirenden

A Debreceni Ipartestület elnöksége a következő meghívót bocsátotta ki:

Meghívó a Debreceni Ipartestületnek 1928. évi március hó 18-án, vasárnap délelőtt 10 órakor, saját dísztermében rendezendő, rendkívüli közgyűlésére.

Tárgy: 1. Az egyfázisú forgalmiadórendszer behozatala, illetőleg a forgalmiadó eltörlése. 2. Az öregesség és rokkantság esetére szóló biztosítás kiterjesztése az iparosokra.

A rendkívüli közgyűlésre ezúton és saját érdekében hívja meg városunk iparosait Varjassy Imre, ipartestületi elnök.

Budapesti Nemzeti Közi Vácár

1928 ápr. 28 — május 7-ig

A magyar nyelv felvilágosító közeli 200 szakmában és külön utépitési-, közsegfejlesztési-, energiagazdálkodási-, mezőgazdasági, rádiócsoportokban

50%-os utazási kedvezmény

Rész e-es felvilágosítás és vásárolvány kapható Budapestén: Váci-írodánál, V., Aikomány ucca 8 szám
Debrecenben Keresk. és Iparkamar
(A vasárnapozóvány ára 3 pengő 20 fill.)

SZÍNHÁZ ÉS MOZI

Színházi műsor:

Csütörtök délután 3 órakor *János vitéz*. Ifjúsági előadás.
Csütörtök este fél 8 órakor bérlet szünetben *Hunyadi László*. Hollay Béla, K. Voith Ilonka, Szórád Ferenc, Timár Ila és Bihari Sándor fellépte. *Emelt árak*.
Pénteken C) bérletben: *Holnap reggel*. Karinth tragikomédiája.

A színházi iroda jelentése

Ma, csütörtökön délután 3 órakor *Olesó zóna*-előadásul: *János vitéz*. Daljáték.
János vitéz mai délutáni előadására 10-12-ig és délután 2 óráig 3 óráig válthatók ki a még megmaradt jegyek.
Ma este pont fél 8 órakor bérlet szünetben: *Hunyadi László*. Egressy—Erkel operája. *Hollay Béla*, *Szórád Ferenc*, a m. kir. Opera tenoristái, *K. Voith Ilonka* énekművész, *Timár Ila*, *Bihari Sándor*, *Fülöp*, *Torma Gusztó*, *Antók* felléptével. — Vezényel: *Szathmáry Endre* karnagy.
Tisztviselő-est a Csokonai színházban. A színház igazgatósága Karinthy Frigyes híres satirikus tragikomédiájának, a „*Holnap reggel*”-nek *pénleki előadására* tisztviselő jegyeket boesát az összes tisztviselőknél rendelkezésére és pedig *50 százalékos árkedvezményvel*. A tisztviselő jegyekre szóló utalványokat a titkári iroda adja ki.
Hunyadi László előadása pontosan fél 8-kor kezdődik. A t. közönség kegyeskedjék fél 8 előtt helyét elfoglalni.
Holnap reggel főszereplői: *Forgács Sándor*, *Halasi Mariska*, *László Gyula*, *Rajz Ferenc* és a finn orvos misztikus szerepében *Szigeti Jenő*. — *Forgács* pályája egyik legszebb sikerét aratta a főszerepben. *Mihályi Ernő*, *Turbó Rózi*, *Szathmáry Margit* és a többiek egyenként és összevéve nagyserű produkciókkal járultak hozzá a Karinthy-est sikeréhez!
Szombat délután fél 4 órakor *Olesó zóna*-előadásul: *A templom egere*, Csapó Mária felléptével. *Olesó hely árak*.
Vasárnap délután fél 4 órakor mérsékelt árakkal csak felnőtteknek: *Núszéjszaka*. Operett.
Szombat este operett-bemutató a Csokonai színházban: *A cigánykirály*. Elek Ica, Terma Gusztó, Ferenczy Marian, Bihari Sándor, Rajz Janesi, Szigeti Jenő, Szigethy Andor, Fülöp Sándor felléptével. — Rendező Remete Géza. Karnagy Szathmáry Endre.

Mozéjszínházak műsora:

VIGSZÍNHÁZ: Matta Hari és Kossuth Lajos életéből.
APOLLO: Fehér ördögök. Petőfi Sándor emléke.
CSÜTÖRTÖKTŐL — Urániában: — Geribaldi (Kossuth kortársa). Hőskötemény az 1848. szabadságharc idejéből.
PÉNTEKTŐL — Vógszínházban: — Douglas Fairbanks és Mari Astorra: Kard és korbács. Spanyol dráma.
Apolló: Démon. Társadalmi dráma. Lusye Doraine, Karina Bell. Szőregyh Gyulával.
METEORBAN: március 15-én, csütörtökön: „*A kis hős*” vagy „*A beszélő sírok*”. Nagy idők hőseinek regénye 8 felvonásban. És „*Az olajmezők hősnői*”. Vadnyugati történet 6 felvonásban. Előadások: 3, 5, 7 és 9 órakor.

Rothermere lord levele a Ref. Leánynevelő Intézet elemi iskola Ifj. Vöröskereszt csoportjához

sági Vöröskereszt vezetői értekezlet

„American Junior Red-Cross News” elismerő nyilatkozata a Debreceni Ifjúsági Vöröskeresztről

A Magyar Ifj. Vöröskereszt Hajdúmegyei Kerületének debreceni csoportjai folyó hó 13-án tartották ez iskolai évi második vezetői értekezletüket, a Városháza tanácstermében, Rickl Antal kerületi megbízott elnöklete alatt, amelyen a csoportvezető helyi megbízottakon kívül megjelent Vasady Lajos kir. tanfelügyelő. Vöröskereszt megbízott, helyettes elnök is. Rickl Antal kerületi elnök beszámolt a folyó ügyekről, a múlt értekezlet óta történt eseményekről s a budapesti Központ intézkedéseiről. — Örömmel jelentette újabb két csoport alakulását, u. m. a Hármashegy tanyasi állami elemi iskolában és a debreceni Statusquo izr. elemi leányiskolában, amelyekkel a debreceni csoportok száma 58-ra s a Debrecen környékbeli tanyasi iskolai csoportok száma pedig 16-ra emelkedett. A megyében levő többi csoportoknak száma 98. — Jelentette továbbá, hogy Amerikából 450 csomag szeretetadomány érkezett és a Központ egy nemzeti viseletbe öltöztetett baba-csere-akciót és külön bélyeg-csere-akciót indított meg az itteni és a külföldi Ifjúsági Vöröskereszt csoportok között.

Bemutatta az American Junior Red-Cross News című képes folyóirat egy példányát, amelyben elismerő cikk jelent meg a debreceni Ifjúsági Vöröskereszt munkájáról és ahol közölve van a Kálvin téri ref. elemi leányiskola Ifjúsági Vöröskereszt csoportjának képe, Törő Mihályné, h. megbízott, csoportvezetővel az élükön és a csoport tulajdonát képező tehén is, a melynek tejéből az odajáró szegény sorsu gyermekek minden nap reggeliben részesülnek. — Azután felolvasta Rothermere lordnak, a debreceni ref. leánynevelő-intézet elemi iskola Ifjúsági Vöröskereszt csoportjához intézett válszát, a karácsony előtt a csoport által neki küldött irredenta tartalmu szép levélalbumra, amelynek megszerkesztése Mindszenty Imréné igazgatónő és Dicsőffy Margit h. megbízott, csoportvezető

érdeme s amely magyar fordításban ekként hangzik:

Kedves Gyermekeim!

Nagy örömet szerzett nekem, — hogy megkaptam a maguk hálaíratát, a szép vízfestésű képpel, a sok érdekes levelező-lappal és fényképpel együtt, amelyeket nekem küldtek.

Én tudom milyen nagyon rosszul esik maguknak, ha arra gondolnak, hogy megkínózták a maguk hazáját és ha a férfiak és nők, valamint a kis társaik szenvedésére gondolnak, akiket elszakítottak a szülőhazájuktól és idegen népek hatalma alá helyeztek.

De legyenek megnyugodva, az ő szenvedéseik nem fognak örökké tartani. Mielőtt maguk, kis gyermekek felnőnek s asszonyokká lesznek, megvagyok róla győződve, hogy társaik ismét vissza lesznek csatolva és a maguk nemzete még egyszer újra boldog lesz a saját kormányzata alatt. De elő kell készíteni magukat arra, hogy mint felnőtt nők kivigyék a részüket a nagy jövőből, amely előttük áll. — Levelük szelleme bizonyítja, hogy ki is fogják venni részüket az eljövendő évek munkájában, új virágzást és dicsőséget hozva ősi hazájukra!

Az igaz, hogy a „felnőtt magyaroktól” közel 2,000,000 aláírással ellátott köszönő levelet kaptam, de biztosak lehetnek, hogy én a maguk levelét és aláírásait is épen olyan nagyra értékelem, mint azokat. Meg fogom őrizni családomban őrizni mindenkorra.

Nagyon le vagyok kötelezve maguknak és egész iskolájuk boldogulását illetőleg legjobb kívánságaimat küldöm, nemcsak erre az új évre, hanem az összes eljövendő évekre is, a maguk

nagyon hűséges barátja:

Rothermere lord.

Végül jelentette még, hogy a kerület május első napjaiban külföldre szóló levélalbum versenyt, május végén pedig, mint minden évben, a csoportok kézügyesítő munkáiból vásárral kapcsolatos kiállítás rendez.

Saját készítésű dáce és svéd bőrkesztyűk páronként P 8—
Divat kesztyűk P 10-től
Fehér és sárga mosó szarvasbőr kesztyűk P 9 és 11
Schön Sándor keztyű-, kőszet- és orvosi műszertárában
Debreczen, Piac ucca 14. Csapó ucca sarok.

Hölgyek fontos érdeke
felkeresni

Komlós női felöltők modellházát

Debrecen, Piac ucca 42. sz. alatt

Tavaszi vásár megkezdődött

még soha nem látott nagy választékban.

Feltűnést keltő olcsó áruk.

Saját érdekében győződjön meg.

Olcsó árakkal • Megbízható minőségű áruinkkal
Hajdusági Ruhaárúház, Piac ucca 67. szám.
a legjobbat nyújtjuk vevőinknek.

A NAP HIREI

A Petőfi Dalkör ünnepe, közgyűlése, dal és táncestélye

A magyar szabadság hajnalhasadásának nagy napját, mint 30 éven át, úgy most is méltóképen fogja megünnepelni a Petőfi dalkör. Március 15-én délután 2 órakor testületileg diszasszálójával fog megjelenni a ref. kollégiumi Petőfi szobornál, hol a Himnusz és a Talpra magyar elnevelése közben koszorút helyez a szobor talapzatára.

Este 8 órakor a Sas uca 4. sz. a. levő Lókody-féle vendéglő belső nagytermében évi rendes közgyűlést tart.

Közgyűlés után társas vacsora keretében a dalkör elnöke ünnepi beszédet mond s a dalkör szép hazafias dalokat fog előadni.

Az ünnepség után a fiatalok szórakoztatására kollekes tánc lesz.

Ezen ünnepségre a hazafias érdeklődő közönséget ez uton hívja meg a Petőfi dalkör elnöksége.

— **Ünnepélyes istentisztelet a Nagytemplomban** délelőtti 10 órakor. Az istentiszteletet végzi dr. Révész Imre lelkész, egyházkerületi főjegyző. Sorrendje a következő: Fenálló ének: 38 dicséret. (Szózat). Főének LXXXIX zoltár 4 verse. Előfohász, textus, beszéd, ima, áldás. (Esetleg ének). — Hymnus. 245 dicséret 10 verse. A hymnust a katonai zenekarral együtt éneklé a gyülekezet.

— **Nagy István belmissziói ref. lelkész előadása.** A Templomegyesület vallásos szakcsoportja, pénteken délután 6 órakor a Kollégium dísztermében, vallásos délutánt rendez, amelyen előadást tart Nagy István ref. lelkész: *Egy fekete apostol* címen. — *Jaj szót hallok én.* Éneklé Törös Károly tanító zongorán kíséri Szele Paula tanítónő. Beléptidő nincs. Az érdeklődőket szeretettel meghívja a rendezőség.

— **Felhívás.** Az Iparosifjusági Önképző Egylet elnöksége ezúton hívja hívja fel az egylet tagjait, hogy az Ipartestület és Iparoskör által, ma este 6 órai kezdettel tartandó hazafias ünnepélyén lehetőleg teljes számban jelenjenek meg. *Az elnökség.*

Egy debreceni cipészsegéd utja az örökségen és próbaházasságon keresztül a tébolydába

Valóságos rémregény kellős közepébe került most az egyik előkelő debreceni cipésműhely A. L. nevű segéde.

A-nak nemrég meghalt nagybátyja, aki 2000 pengőt hagyott unokaöccsére, azzal a különös kikötéssel, hogy az tartozik az örökség átvételé előtt megházasodni. Ez a különös kikötés okozta azután A. L. vesztét.

A cipészsegéd sietett eleget tenni nagybátyja utolsó kívánságának. Ahogy mondani szokás, „kinézett” magának egy szegény lányt, akivel megegyezett, hogy csak próbaházasságot kötnek, melynek megtörténte után azonnal elválnak.

A menyasszony azonban értett hozzá, hogy rávegye különös jóvendőbelijét, miszerint vegyen ki lakást, butorozza azt be, hiszen, ha szét is megy majd a házasság, jó pénzért el lehet adni a butorozott lakást.

A hiszékeny cipészsegéd rá is állott a tanácsra s bebutorozott egy szoba-konyhás lakást, amely mint-

egy 1200 pengőt emésztett fel az örökségből, a lakzin is elusztott vagy 200 pengő, úgy, hogy az esküvő után már csak 600 pengő maradt az örökségből. Egy hétfőig élt együtt a fiatal pár, melynek letelte után a férj figyelmeztette ujdonsült feleségét megállapodásukra, amiről ez nem akart hallani sem.

Nagy civódások után a cipészsegéd rájött arra, hogy szép szerével nem tud megszabadulni feleségétől s ezért elhatározta, hogy megszökik. A gondolatot tett követte. Megmaradt 600 pengőjével és titokban összeszedett batyujával felakart utazni Budapestre, hogy ott új életet kezdjen, persze, a próbaházassága nélkül.

Azonban a végzet másképp határozott. A vonaton ellopták a cipészsegéd megmaradt pénzét, aki anynyira a lelkére vette az örökség elvesztését, hogy megőrült. A cipészsegéd jelenleg a nagykállói elmeigógyintézetben van ápolás alatt.

x **Művész gyermekfényképek** Szipál és Ábrahám udvari fényképésznél. Piac uca 44. szám.

— **A Révész Bálint cserkészcsapat hazafias ünnepe.** A Kálvinisták Templomegyesülete, cserkészcsapatának rendezése alatt tesz eleget hazafiai kötelességének, március 15. napjával kapcsolatban. A nagyszabású ünnepség a Kollégium dísztermében lesz, és félnyolc órakor kezdődik. Másora a következő: 1. Szózat. Megnyitó beszéd. Hegedüs Kálmán segédlelkész. 2. Talpra magyar. Szavalja Kiss Béla rajvezető. 3. Raff: Cavatine Kéler B. Alföldi búcsúhangok. Hegedüs játsza. Versényi György joghallgató, zongorán kíséri Csiki Mészáros Tibor joghallgató. 4. Szathmáry István: Mi nem feledhetünk. Szavalja Kovács József joghallgató. 5. Ünnepi beszédet mond dr. Révész Imre lelkész, egyházkerületi főjegyző. 6. Irredenta dalokat éneklé: Csösz Lászlónő urhölgy, zongorán kíséri Forray István zenetanár. 7. Hymnus. — Mivel a rendezőség külön meghívót nem bocsájt ki, az érdeklődő hazafias közönséget ezúton hívja meg szeretettel a parancsnokság.

— **A Vitézi Szék március 15-i ünnepe.** Hajdúvármegye és Debrecen sz. kir. város Vitézi Széke, március 15-i ünnepélyét, a Kereskedelmi Társulat (Piac uca 8.) dísztermében tartja, délután 3 órai kezdettel. Műsor: 1. Szabados: Hiszekegy, éneklé a vitézi énekkar, Szücs Gergely, zenekolai tanár vezetése mellett; 2. Gyóni Géza: Rab magyar imája, szavalja Agárdy Zoltán vitézi cserkész; 3. Ünnepi beszéd: tartja vitéz Csánky Adorján; 4. Petőfi: Talpra magyar, szavalja vitéz Ferenczi Miklós; 5. Farkas-Szücs: Vitézi nóta, éneklé a vitézi énekkar; 6. Sajó Sándor: Magyarok lenni, szavalja Berényi Ágnes; 7. Ammer: Nem, nem, soha! éneklé a vitézi énekkar, Szücs Gergely vezetésével.

— **Az Egyetemi diákjóléti iroda hírei.** A város belsőbb uccáin, egyetemi hallgatók, butorozott szobát keres, április elsejére. Esetleg egyetemi hallgatók mellé lakótársul ajánlkozik. Ajánlatokat az egyetemi diákjóléti irodába, (Kollégium, I. emelet, 34. számú ajtó) kérünk.

x **Cégtáblákat** izlésesen és olcsón fest ifj. Zelinger, Kálvintér 4. szám.

Óvás!

Az utóbbi időben gyakran bukkannak fel világhírű készítményünk sílány utánzatai, amelyek megtévesztően utánozzák a — DIANA SÓSBORSZESZ készítményt jellegzetes alakját.

Ezek ellen a védjegybitorlást és tisztességtelen versenyt képező üzletemek ellen igénybe vesszük a rendelkezésünkre álló és súlyos következményekkel járó törvényes eszközöket.

Óva intünk mindenkit az ilyen megtévesztő utánzatok forgalomba hozatalától és kérjük a fogyasztók közönséget, hogy a netán tapasztalt visszárlásokat saját érdekében közölje velünk.

Diana Ipari és Kereskedelmi Rt. Budapest.

Dr. Kováts Andor felolvasása a Külügyi Társaságban

Dr. Kováts Andor, egyetemi professzor nagyszerű felolvasást tartott Budapesten, a Külügyi Társaság szemináriumában, az elszakított Fiuméről. Kováts professzor, mint ismeretes, hosszú idő óta lelkes propagálója a magyar tengeri expanzióknak és e tárgy felolvasásai Debrecenben is mindig általános érdeklődést és tetszést váltottak ki. A Külügyi Társaság ülésén Kováts Andor dr. az 1918-iki tragikus öszön végbement eseményeket vázolta, az ő szokott, vonzó előadás-módozában. Előadásából azt a következtetést vonta le, hogy *Fiume új életre ébredését csupán Nagymagyarország forgalma hozhatja meg.* Kováts professzor előadása nagy elismerést váltott ki a Külügyi Társaságban s azzal hosszabb cikkben foglalkozott a fővárosi sajtó is.

— **Izr. istentisztelet a Deák Ferenc ucai templomban, ujholdhirdető szombaton, heti szakasz Vájjákhél—P—küdé és Porosasz Háchajdes:** Pénteken este 5 óra 35 perckor. Szombaton reggel 7 óra 15 perckor, délelőtti 10 óra 30 perckor. Muszaf és Barmievó avató beszéd délután 4 órakor és este 6 óra 20 perckor. A Kápoínas u. templomban szombaton reggel 7 óra 30 perckor, délután 3 óra 30 perckor bibliai magyarázat. Hétköznapokon mindkét templomban reggel 6 óra 45 perckor és este 5 óra 50 perckor.

Az elnökség.

— **A Közhasznú Munkáskert Egyesület** tudatja a bérli közönséggel, hogy még az Árpád, Attila telepeken parcellák, víz mellett kaphatók. Ugyancsak a Közhasznú Munkáskert Egyesület tudatja a bérli közönséggel, hogy a földkiosztások a telepeken e hó 15-én és 18-án délután 3 órakor lesznek. Kéretnek a bérli, hogy egy jelző táblával és a birtokukban levő igazolvánnyal jelenjenek meg. — A földm. minisztérium által engedélyezett vetemény és virágmagvak vetésénél okvetlen szükséges Porzolt porpácot használnjon mindenki a vető magon, a terményt sem fogja megrágni semmiféle rovar és mint műtrágya is a növények fejlődését nagyban elősegíti. 80—100 százalékkal biztosabb eredmény adagként 50 filléért kapható *Széchenyi uca 13. szám,* központi irodában, s valamint a kertgazda uraknál.

Noti befizetéses könyvecskék heti 50 fillértől a Kölcsefnös Szegélyző-Együletnél már válthatók.

Biztosan
befagyott a vízvezeték önnél is és a melegebb idők beálltával
repedni fog
tehát, hogy a nagyobb költésé-et meg-
takarítsa, az egész házban levő,
a vízvezeték
hálózatához tartozó csövet vizgál-
tassa meg és hozassa rendbe
Fülöp Miklós bádógosmester
vizvezeték és csatornázási vállalkozó-
nál Debrecen, Csapo uca 3.
Telefon 9-17. szám.

Március hónap a



CITROËN

10/25 HP. turautók reklámszezónja!

Ez idő alatt 1900. - P lefizetése után **363** pengő (18 havi részlet) előnyárban vásárolható!

KIALLITASI SZALON:
BUDAPEST, VI. KERÜLET, ANDRASSY-UT 67. SZAM.

Divatszines Cipők

P 26⁶⁰
külföldi sevró bőr-
bőrből — érkeztek
nagy választékban.

Frank József és Testvére

uriszabósága és cipőüzlete
DEBRECEN, PIAC UCCA 46. SZAM.

— **A nyilastelepi református elemi iskolában** istentisztelettel össze kötött hazafias ünnepély lesz csütörtökön, március 15-én, délután 3 órai kezdettel, amelynek műsora a következő: 1. Közének 23 dicséret 1—2 v.; 2. Imádkozik Kolláth Pál th.; 3. Közének 7 dicséret 6 verse; 4. Prédikál Kardos Lajos s.jelkész; 5. Szaval Pus-kás Árpád gimn. t.; 6. Ünnepi beszédet mond Farkas Pál th.; 7. Imádkozik Kardos Lajos; 8. Hymnusz. Mindenkit szeretettel hívunk és várunk.

— **Március 15-i ünnepély a Csapó kertben.** A Csapókeri Olvasókör március hó 15-én, délután 4 órakor a saját körhelyiségében hazafias ünnepélyt tart a következő műsorral: — 1. Hymnusz. Éneklő a közönség.; 2. Megnyitó beszéd. Tartja dr. Ezabó F. elnök; 3. Talpra magyar. Petőfi Sándortól. Szavalja Kardos Imre; 4. Ünnepi beszéd. Tartja Mocsári László ig. tanító; 5. Hazafias dalok. Éneklők Török Ica, Veres Gizella, Iván Böske és Balla Rózsika; 6. Irredenta dalok. Éneklő Halmi Imre; 7. Szózat. Éneklő a közönség. Az ünnepély beléptéj nélkül lesz megtartva. Műsor ára 20 fillér.

— **A Hármastelep és környékének Polgári Olvasóköre,** március hó 15-én, délután 6 órai kezdettel a Bozay telep Dévaj ucca 11. szám alatti külön körhelyiségében, hazafias ünnepélyt rendez, amelyre ezúton hívja meg az érdeklődőket. Műsor: 1. Hymnusz. Éneklő harmonium kíséret mellett a dalárda 2. Ünnepi beszédet mond Bihari Gábor kör elnök; 3. Ima a hazáért. Szavalja Simkovics Ica; 4. Talpra magyar. Szavalja Kovács Antal; 5. Irredenta dalok. Éneklő Vigh István; 6. Magyar harangok. Szavalja Boda Rózsika; 7. Élet és halál. Szavalja Tóth Pirike; 8. Mohács után. Irredenta színű egy felvonásban. Előadják: Simkovics I., Tóth Pirike, Szabó András, Simkovics Ferdinánd és Kovács Antal.

— **A hajdunánási levante egyesület műkedvelő előadása.** Nagy sikerrel adta elő folyó hó 11-én, délután és este a hajdunánási levante egyesület az *Elnémult harangok* című színművet. A Bocskay szálló hatalmas színházi termét az érdeklődő közönség zsufolással megtöltötte. A szerepek ügyes alakítása, a rendezés, az új díszletek egyaránt meglepték és gyönyörködtették a közönséget. Dr. Maday Gy. képviselő, elfoglaltsága miatt nem jöhetett le, amiért is a jövő vasárnap megismétlik az előadást, a Rákosi Jenő ünnepélyvel kapcsolatban, amelyre Budapestről, Rákosi Jenővel az élén, nagy társaság készül lejönni Hajdunánásra.

— **Ajándék a magyar nótá kedvelőinek.** Dezső Gábornak, az ismert zeneszerzőnek a századik nótája: *Minden pénzem elmúltam*, amelynek versét Jászay-Horváth Elemér írta, Ennek a jubillárius nótának a kottáját Dezső Gábor ingyen és bérmentve megküldi annak, aki ezt tőle levelezéssel kéri (Budapest, VIII. Szegony ucca 16. b. I. 18.) A szerző nagy érdeklődéssel várja, hogy kit és hány embert érdekel magyar nótá.

— **Számvizsgáló bizottsági ülés a Berettyó társulatnál.** A Debrecenben székelő Berettyó Ármentesítő Társulatnál a kiküldött számvizsgáló bizottság a napokban vizsgálta felül a múlt évi számadásokat. A számvizsgáló bizottság elnöke Leszkay Gyula felsőházi tag, míg tagjai Tardy György biharmegyei földbírtokos, a Mezőgazdasági Egyesület titkára és Szabó Elek, a püspökladányi vallásalapítvány igazgatója voltak, akik példátlan lelkiismeretességgel és nagy hozzáértéssel végezték felelősségteljes munkájukat. Az összes számadásokat a legprecízebb rendben találták, a pénztári könyvek vezetése mintaszerű. A previz és értékes munka elsősorban a társulat kiválóan képzett, ambiciózus pénztárnokának Sárközy Jánosnak az érdeme, aki kétségtelenül lelkiismeretes és kitűnő munkaezre. A számvizsgáló bizottság a vizsgálat befejezése után a legnagyobb elismeréssel emlékezett meg a Berettyó Társulat tisztviselő karának teljesítményéről. A társulat egyébként a számadásokat 30 napig közszemlére tette ki.

— **A legelegánsabb ruhákat** méréselt áron készíti *Pásztor László* uriszabó, Simonffy ucca 5.

— **A macska halálramart egy csecsemőt.** A tolnamegyei Dunaszentgyörgy községben borzalmas szerencsétlenség tartja izgalomban a lakos-ságot. A minap Kanász István dunaszentgyörgyi gazdálkodó feleségének egészséges fiú gyermeke született. A csecsemőt az anya mellé helyezték el, s amikor látták, hogy az anya gyermekeivel együtt csendesen elalszik, a hozzátartozók elhagyták a kishobót, ahol a szunnyadókon kívül, csak egyetlen élő lény maradt, a ház vad és ijedős macskája, amely egyik sarokban bujt meg. A konyhában tartózkodó rokonok egyszerre kétségbeesett sikoltozásra lettek figyelmesek. Berohantak a beteghez és megdöbbenve látták, hogy a macska leharapta a csecsemő orrát és összevisz-sza marcangolta az arcát. Azonnal orvosért szaladtak, aki hamarosan meg is érkezett, de már nem tudott segíteni, mert a gyenge újszülött gyermek a sérülésbe és a vérvesztésbe belehalt.

— **Időjárás:** Egelőre jobbára borult idő és helyenként esapadékkal, később ismét derült és száraz idő valószínű, erős éjjeli fagygal.

— **Március 15-én zárva az Egyetemi könyvtár.** (Simonffy ucca 2-c. II. emelet). A könyvtár igazgatósága tudatja az olvasóközönséggel, hogy a könyvtár olvasóterme a nemzeti ünnepen az egész napon át zárva van.

— **Riskó Béla** angol és francia női divattermék Piac utca 26. alól Kossuth 3. szám alá (bejárat: Piac utca 22—24. is) helyezte át. Telefon: 6-88.

— **Matróz, hárszony** fiu- és leányruhák meglepő olcsón kaphatók a *Gyermekdivatházban*. Városház épület. Főkapu mellett.

— **Filmszínész lapujdon-ságok és mappás levélpapírok legolcsóbban,** — Thaisz papírüzletben. Bika szállóval szemben.

— **Hazafias ünnepély a ref. tanítóképző-intézetben.** — Március 15-ikén délután 5 órai kezdettel tartja a debreceni ref. tanítóképző-intézet hazafias emlékünnepélyét a Kollégium dísztermében rendkívül gazdag műsorral: 1. Bodnár Lajos: Régi magyar zenegyöngyök. Nyitány. Előadja a Csokonai zenekar. 2. Petőfi: Nemzeti dal. Szavalja: Schmidt Géza III. o. t. 3. Ünnepi beszéd. Tartja Molnár János V o. t. a Csokonai Önképzőkör elnöke. 4. Népdalgyűjtemény. Petőfi dalok. Bodnár Lajos megzenésítésében. Előadja a Csokonai énekkar. 5. Debrecen és az 1848 március 15-iki események. Levéltári kutatás alapján elbeszéli dr. Ecsedi István egyetemi m. tanár, a kollégium tanítóképzőjének r. tanára. 6. Egyveleg a János vitéz c. daljátékból. Játssza a kör zenekara. 7. Áprily L.: Tavaszodik. Március és Opitz Mártonhoz c. költeményeit szavalja Fszénnvi S. V. 8. Rákóczi induló. Előadja a Csokonai énekkar és zenekar. — Beléptéj: I. hely 1 pengő; II. hely 50 fillér; diák-jegy 20 fillér. — Felülfizetéseket az intézet kulturális céljaira köszönettel fogad a rendezőség.

— **Eredeti angol tavaszi, nyári szövet újdonságok,** nagy választékban érkeztek SOÓS uriszabóhoz. Verhőcei x Valódi angol felöltőszövetek érkeztek Szabó László üzletében. Széchenyi ucca 1. szám. ucca 2. szám.

— **Köszönetnyilvánítás.** Ezúton mondunk köszönetet mindazoknak, akik drága jó édesanyánk elhunyt alkalmával őszinte részvételeiket fejezték ki. Schindler Dezső és Gizella.

— **Rádió-műsor.** Csütörtök, márc. hó 15. Budapest 555.6 (3) 9 Református istentisztelet a Kálvintéri templomból Ravasz László dr. püspök prédikál 10 Zenémise a belvárosi plébániatemplomból. Szentbeszédet mond P. Zadravetz István. A templom énekkara régi magyar egyházi énekeket ad elő. 11.30 Evangélikus istentisztelet a bécsi kaputéri templomból, prédikál Varsányi Mátyás dr. lelkész. 12.30 Pontos időjelzés, időjárásjelentés, utána márc. 15-i ünnepély a Studióból. 3.30 Gyermekdélután. 4.20 A m. kir. Operaház tagjaiból alakult kamarazenekar hangversenye. 5.45 Sporteredmények, utána magyar nóták cigányzene kísérettel. 7 A m. kir. Operaház Bánk bán. előadása. 10 Cigányzene.

Külföld: 4.30 Róma: Táncczene. — 6 Langenberg: Kamarazene. 6.30 Leipzig: Spanyol lecke. 6.45 Bécs: Eszperantó. Prága: Francia lecke. Breslau Angol ecke. 7.15 Langenberg: Spanyol lecke. 7.30 Bécs: Lengyel est. 8.10 Königsberg: Osztrák zenei est. 9.10 Breslau: Balalajka zene. 10.15 Langenberg Robert Koppel est.

— **Mélyen leszállított fest. festék árak mellett fest. festék** Arany János ucca 9. szám Weisz Gyászruhák 12 or. alatt fest

— **A Singer varrófény** minden ujkorai varrógépre felszerelhető. Hasznos, kíméli a szemet! Kérje gyakorlati bemutatását a Singer varrógép részvénytársaságnál. — Piac ucca 79. szám.

— **Házasságkötések.** Az áll. anyakönyvi hivatalban a következő házasságkötést jelentették be a tegnapi nap: Kiss Imre ref. Szemes Zsófia ref. Nagy János ág. ev. Hegedűs Róza rk. Klein Henrik izr. Fisch Cecilia izr. — Spitzer József izr. Geldberger Ilona izr.

— **Születések:** Az állami anyakönyvi hivatalban a tegnapi napon, a következő születéseket jelentették be: Orbán Ferenc földmives leány Katalin Rompa Antal kímérő, fiu Antal; — Illyés János földmives, leány Erzsébet Pekete István vincellér, leány Irén; — Jakabovics László fakeres. fiu Bernát Domokos Gyula földmives, fiu Gyula; Szabó Zoltán asztalos, fiu Zoltán; — Szőke László pincér, leány Juliánna; Pék Gáspár Máv. altiszt, fiu Gyula; Frischman Lajos kereskedő. I. Judit; Pongrácz Vidor kalapos, fiu Géza.

— **Halálozások.** Az állami anyakönyvi hivatalban a tegnapi napon, a következő halálozásokat jelentették be: Nagy Zsigmondné Kovács Zsuzsanna ref. 70 éves, Téglavető 287. szám; — Kányási Istvánné ref. 30 éves, Elek 118. szám; — Győry Mihályné ref. 41 éves Hajduböszörmény.

— **Neubauer Könyvtár** DEBRECEN, KÉTMALOM UCCA 4. SZ.

— **Olcsóbb a borral a nezező.**

Egy üveg 5 Pengőtől. Palackos bor 2 Pengő. Kemény János Kispápa éttermében

Hálók — Ebédlők — Uriszobák
hajlított székek s egyéb butorok legolcsóbban
Debreceni Fainar rt. városi üzlete
Király ucca 4. — Telefon 3-41.
Kedvező fizetési feltételek. Megbízható minőség.

Értesitem a m. t. közönséget, hogy a Piac ucca 44 sz. alatt 10 éve fennálló bőröndös műhelyemet **Piac ucca 26 szám alá (Passage) helyeztem át**
Tisztelettel: Feuermann Bernát bőröndös mester.

Fel-, váll- és ágyéklájdalmaknál, idegfájásoknál, csípőszaggatásnál és zsabánál a természetes „Ferenc József” keserűvíz rendkívül hasznos házi szer, amelyből kora reggel egy pohárral bevéve, az emésztőcsatornát jól kiöblítjük. Egyetemi klinikákon szerzett tapasztalatok tanúsítják, hogy a valódi **Ferenc József víz** kitűnő gyomor- és béltisztító szer, melynek hatása gyors és biztos. Kapható gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben.

Gyászrovat

SALANKY MIHALYNE HALÁLA.

Mélyszégyen fájdalommal, de Isten bőbes akaratában megnyugodva, szomorú szívvel tudatjuk, hogy felejthetetlen jó feleségem, szerető édesanyánk, nagymamánk, testvérünk, sógornónk, nagynénénk és áldott emlékü rokonunk: **Salánky Mihályné Varga Mária**, áldásos életének 59-ik, boldog házasságának 36-ik évében, folyó hó 14-én, délután fél 3 órakor, hosszu, de különösen 2 heti súlyos szenvedés után visszaadta jószágos, elfáradt lelkét Teremtőjének. Kedves halottunk földi részzeit folyó hó 16-án, péntek délután fél 4 órakor fogjuk Garai utca 8. számú házunktól, a református Nagytemplomban tartandó gyászima után, a Hatvan utcai sírkertben végső nyugalomra helyezni. Debrecen, 1928 március 14. Legyen siri álma esedes és emléke áldott! Bánatos férje: **Salánky Mihály**. Szerető gyermekei: **Julia** férjével **dr. Gyöngyösi Józseffel**; **Margit** férjével **Kiss Lajossal**. Unokái: **Gyöngyösi Zoltán**; **Kiss Juditka**. Testvérei: **Varga Mihály** nejevel és gyermekeivel; **özv. Kovács Ferencné** gyermekeivel; **Varga Eszter** férjével **Boda János**sal és gyermekeivel; **Varga József** nejevel és gyermekeivel. Unokaöccse: **Gyöngyösi Ferenc**. Sógorai: **Salánky Ferenc** gyermekeivel; **Juhász Gábor** gyermekeivel. — A temetést **Dankó tem. int.** rendezi.

— **A Magyar Mérnökök és Építészek Nemzeti Szövetségének** debreceni osztálya, folyó hó 18 napján vasárnap délelőtt fél 11 órakor tartja tisztújító közgyűlését, a Keresztény Nemzeti Liga székházában, (József kir. herceg ucca 16. szám alatt). A közgyűlésen a szövetség központját **Papp Béla** erdőmérnök, miniszteri tanácsos fogja képviselni, aki a szövetség elmu' 1 évi országos működéséről fog beszámolni. A közgyűlés, fontosságában kiemelkedik a rendes évi közgyűlések közül, amennyiben a lelépő és ez alkalommal újból meg nem választható tisztikar fog, a szövetség első öt évi működéséről beszámolni. A működő bizottság a megüresülő tisztségekre a következőket jelölte: elnökül **Balázs Károly** korm. főtanácsost, alelnökül **Békó Albert** min. tanácsost, titkáruul **Hollinai József** felügyelőt. A közgyűlés előtti napon, — szombaton este fél 9 órakor családias összejövetel a **Gambrinus** különtermében, ahol vendégeket is szívesen lát az Elnökség.

Sirkövek
gyári áron
HUNYADI UCCA 14.
Temetőmunkákai olcsón vállalunk. — Tervek, rajzok a költségetes díjjal.

SPORTHIREK

Az ünnepi sportprogram

Attila-Bocskay

A nemzeti ünnepnapon, március 15-én ismét lesz szórakozása Debrecen sportszerető közönségének; az **Attila** látogat el ismét Debrecenbe, hogy a **Bocskay**val játssza le esedékes magyar kupa mérkőzését. Az I. ligában nem valami fényesen szereplő vidéki csapatok legalább a kupában igyekeznek nevékhöz méltó, jobb helyzetet elérni és bizonyosan minden erejük latbavetésével igyekezni fognak tovább jutni. Igy bizonyára szép és heves küzdelmet fognak látni a két csapat részéről, noha előreláthatólag mindkét csapat több tartalékkal fog felállni. A honi pályát és a **Bocskay** javuló formáját figyelembe véve, mi a **Bocskay** kis gólarányu győzelmét tartjuk valószínűnek.

Az előmérkőzésnek hirdetett **DEAC—DTE** barátságos mérkőzés elmarad, helyette mindkét csapat saját pályáján tart tréninget.

Budapesten

a **Sabaria—Ferencváros** mérkőzés eldönti a magyar ligabajnokság kérdését, előreláthatóan a **Ferencváros** javára.

Vasárnapi mérkőzések.

Az amatőr bajnokság startja vasárnap lesz és az első forduló külön érdekessége, hogy az összes debreceni egyesületek itthon játszanak. A **DEAC—DVSC** mérkőzés a **DEAC** egyetemi pályáján kerül lejátszásra, míg a **DVSC** pályán a bajnokság élén álló **NyKISE-t** a **DKASE** jóformában levő együttese próbálja győzelmi sorozatában megállítani; megelőzőleg a **DMTE** kemény ellenfelet kap az utóbbi hetekben váratlanul szereplő **DTE** csapatában.

Bíróküldés.

Bocskay—Attila: határbíró **dr. Rencz Antal**.
DEAC—DVSC: **Róth Miklós**.
DKASE—NyKISE: **dr. Kupinszky**.
DMTE—DTE: **Szentkirályi**.

NyTVE—NyÖTSE: **Balla**.
BUSE—KSE: **Szabó Kálmán**.

Felhívás.

Az **ILSz** intéző bizottsága péntek este 7 órakor ülést tart.

Felhívás.

Felkérem a **DTE I.** és **ILSz** játékosait, hogy a mai tréningen teljes számban megjelenni sziveskedjenek.

Értesítjük

az érdekelteket, hogy a március hó 15-én tartandó **Attila—Bocskay** magyar kupa mérkőzésre a személyre szóló szabadjegyek, a közös rendezésre való tekintettel érvénytelenek. — **Bocskay FC.**

Felhívás.

Felkérem a **Ferenc József FC** játékosait, hogy a **Nyil-utca** elleni mérkőzésen jelenjenek meg, a **KASE** pályán, csütörtökön, 15-én, 2 órakor. **Rácskai IV., Török, Lakatos II., Rácskai II., Magyar, Bobák II., Bobák I., Neorsics, Egri, Balogh.** — **Intéző.**

Felhívások

Felhívom a **Jókai FC** alant felsorolt játékosait: **Orosz, Kónya II., Fried, Schneider, Szabó, Mikó, Tóth K., Dull, Suhajda, Megyeri, Timarovszki,** (tartalék): **Gál, Biró, Sándor, Karácsony,** hogy ma folyó hó 15-én délután fél 4 órakor a **DKASE** pályán a **VI. ker. SC** elleni mérkőzésre okvetlenül jelenjenek meg. — **Intéző.**

Felkérem a **VI. ker. SC** következő játékosait: **Ozga, Daróczy, Pócs, Józsa, Sipos, Erdélyi II., Vesei, Erdélyi I., Ókrös, Marján, Nagy,** hogy ma, folyó hó 15-én délután fél 4 órakor a **DKASE** pályán a **Jókai FC II.** elleni mérkőzésre jelenjenek meg pontosan. — **Intéző.**

ERTESITES.

Értesítjük az érdekelteket, hogy a március 15-én tartandó **Attila—Bocskay** magyar kupa mérkőzésre a személyre szóló szabadjegyek közös rendezésre való tekintettel érvénytelenek. — **Bocskay FC.**

KÖZGAZDASÁG

Terménytőzsde

A budapesti árutőzsde hivatalos árfolyamai: Buza tiszai 76 kg 32.95—33.15; felsőtiszai 32.90—33.05; 78 kg tiszavidéki 33.30—33.45; felsőtiszai 33.20—33.35; 78 kg tiszavidéki 33.60—33.75; felsőtiszai 33.50—33.65; 79 kg tiszavidéki 34.—34.10; felsőtiszai 33.90—34.00; 80 kg tiszavidéki 34.10—34.20; felsőtiszai 34.—34.10; rozs 31.25—31.40; árpa I. 30—30.50; árpa közép 29.30—29.80; sörárpa felvidéki 35.—37.00; egyéb 32.—34.00; köles 23.75—24.75; zab I. 29.75—30.00; zab közép 29.50—29.75; tengeri tiszán túli 27.—27.20, egyéb 26.—26.25; repce 52.—54.00; korpá 22.50—22.75; lucerna 190—215; lóhere 135—145; arankás 115—125.

A határidőpiac hivatalos árfolyamai Magyar buza márciusra 32.80—32.90; zárlat 32.86—32.88; májusra 33.42—33.50; zárlat 33.44—33.46; októberre 30.66—30.54; zárlat 30.54—30.56.

Magyar rozs márciusra 31.80—31.92 zárlat 31.88—31.92; májusra 31.80—31.76; zárlat 31.74—31.76; zárlat 31.—31.76; októberre 26.20—26.40; zárlat 26.34—26.38.

Tengeri májusra 27.14—27.30; zárlat 27.26—27.30; júliusra 27.70—28.00 zárlat 28.—28.02.

Ferencvárosi sertésvásár

Felhajtás 2410 darab. Árak: könnyű 140—148, közepes 162—164, nehéz 164—166.

VALUTA

Angol font	28.00
Belga frank	79.80
Cseh korona	16.97
Dán korona	153.50
Dollár	571.60
Francia frank	22.75
Hollandi forint	230.65
Lei	3.56
Lira	30.55
Német márka	137.00
Norvég korona	152.65
Osztrák schilling	80.70
Spanyol peseta	96.50
Svájci frank	110.25
Svéd korona	153.75

Női kalapok

a legutolsó divat. Legszebb modellek. Nagy raktár. A nagy konkurrencia miatt mélyen leszállított árak.
Schimmer Mórné kalapüzletében
PIAC-U. 2. a Nagytemplom mellett.

Vargha Gusztávné
Női divatterme Varga ucca 1. szám.
Elsőrendű munka, olcsó árak. Tiszteletlenök árkedvezményben.

Női harisnya minden nőiségben
Tartós selyem harisnya
4/50 P-től
Márton Gyula és fiánai,

Hölgyek öröme
selyem és combinált kalap alaktás 2/50-től. Ujak jutányos áron
Buby szalon Csapó u. 65.
(posta és vilamos mezzaló mellett).

Csapó-u. 74. sz. alatt (Veres-u. sarok)
Madav Zoltán vendéglője.
Friss csapolású sör 1 pohár 30 fillér
Balatonvidéki bor 1 l. 2 pengő. Bagaméri uj 1 l. 1 P 40 fillér
Rum és pálinkák 1 dl.-ként 32 fillértől

Szereti-e ön a gyümölcsöt?
Ha igen, akkor gondoskodjon róla, hogy még rügyfakadás előtt rendbe legyen a gyümölcsöse. Fák metszését, azok kártevői ellen való védő permetezésését, minden kertművészeti, kertrendezési és nyári karbantartási munkákat izlésesen és olcsón végez
Szegedy, kertépítő vállalata. Telefon: 12—32. szám. Tel-p: Kíshegyesi-ut 30.

Ducó autófényezést
elsőrendűen és olcsón fényez
Kleiber.
Kész kocsiraktár, homokfutó, hajtókocsik stb.
HATVAN UCCA 69.

NYILT-TÉR

• E rovat alatt sem a szerkesztőség, sem a kiadóhivatal felelősséget nem vállal.

Tavaszi angol öltöny és felöltőszövet különlegességek megérkeztek.

FELDHEIM IMRE
posztófáruháza.
Kossuth ucca 6.

LEGELŐ

prima 350-400 m. hold egy fagban vagy 100 holdon felüli tételekben kiadó. Előzetes távirati értesítéssel megtekinthető. Bilkei Papp Zoltán Nádudvar. 3304/1928. sz.

Hirdetmény.

H.-Böszörményben, a volt főszolgabírói lakásul szolgált 472 négyzetméter területű házastelket 1928 március 31-én d. e. 10 órakor. Hajduböszörményben, a városháza közgyűlési termében kezdődő nyilvános árverésen eladom. Kikiáltási ár: 17.000 pengő. A részletes feltételek a vármegye főügyészi hivatalában és a hajduböszörményi polgármesteri hivatalban megtekinthetők. Alispán.

Ertesítem

a mélyen tisztelt hölgyközönséget, hogy 16 P-től kabátot, 10 P-től ruhát a legújabb divat szerint Kossuth-ucca 26.
Balogh női szabó készít
Modern szabás-tanítás.
Ezüst éremmel kitüntetve.

Pályázati hirdetmény

A hajdúszoboszlói Fogyasztási és Ertekesítő Szövetkezet Igazgatósága óvadékképes bőlkezelőt keres. A javadalmazás megállapodás szerint. Pályázati kérvények f. hó 20-ig adandók be Hajdúszoboszlón az Igazgatósághoz címezve.

AZ IGAZGATÓSÁG.

Kékkövet

már most vehet
vagy előjegyezhet

LINDENFELD

Dégenfeld tér. Telefon: 79.



SINGER
varrógépek
rég bevált jó minőségben
Kedvező
fizetési feltételek
SINGER VARRÓGÉP
RÉSZVÉNYTÁRSASÁG
Debrecen, Piac-utca 79.

Nagyérdemű hölgyközönség

Van szerencsém becses figyelmét felhívni, hogy hosszú külföldi működésem után, a mai kor minden igényeinek megfelelő, versenyen kívül álló

Divatszalon nyitottam

A legelőnyösebb kivitelben készítek

Uccai ruhák 10 pengőtől

Felöltők 16 pengőtől

Jumperruhák 10-12 pengőtől

Eredeti berlini modelljeimet kérem megtekinteni, minden kötelezettség nélkül.

Balogh A. és Volácsek

női-szabók.

A berlini film-művésznők egykori szállítója, Csapó ucca 19. szám.

**Kerékpár
Varrógép
Gramofon
Csillár**

legelőnyösebben, a legkedvezőbb
részletfizetésre

KATZ ANDOR

cégnél

Debrecen, Piac-u. 83

(Király ucca sarok)

szerezhető be. — Telefon 7-78

Kántor Ernő és Társa

Városház épület. Telefon 1657.

áruházának különlegességei:

„FREGOLI“

piafondra erősíthető ruhaszári ó

„WIX-WAX“

felülmúlhatatlan parkettkrém.

GYEMANTPOR

a legjobb ezüsttisztító.

FLY-TOX

poloska- és svábbogárrító

HALPERN-féle

folttisztító, mindennemű pecséket nyomtalanul elűntet. Gyártója a ruhadarab készítését téríti meg, ha a szer hatása nem érvényesülne.

Francia puderekben, háztartási és piperecikkekben, kefe, ecset és bődíszműárakban állandó nagy választék.

Szép és tartós saját készítésű férfi, női és gyermek
cipőkből

állandó raktár, dus választék.
Mindenféle mértékes munkát a legszebb kivitelben készítek.
Hunyadi-u. 18. Nagy.

Rumminger hölgytűdísz

Szent Anna-u. 10. Városi bérház.
Telefon 15-37.

PAROKAKESZITO
Aranyéremmel kitüntetve.

Értesítés.

Isztelellettel értesítjük a t. vásárló közönséget, hogy áruraktárunkat teljesen felszereltük tavaszi divat-újításokkal. Tavaszi különlegességeink minősége, kivitele az eddig közismert nagy választékot is is közismert izlést és óriási nagy választékot is erősen felülmulják.

Trench-coats kabátok

bőrkabátok, tavaszi felöltők

óriási választékban kaphatók

MAGYAR RUHAIPAR

Debrecen legnagyobb férfi-, fiuruha áruházában, közvetlen a Bika-szálló épületében.

Könyvujdonságok.

Autósok, motorkerékpárosok figyelmébe!
 Freitag Berndts: Automobil-Routenkarte von Mittel-Europa 1:2.000.000 lépték — 2.64
 Magyar autótérkép 1:300.000 léptékben, a következő beosztás szerint: I. Budapest—Wien; II. Budapest—Balaton; III. Pécs; IV. Miskolc; V. Debrecen; VI. Szeged. Az egyes szelvények külön is kaphatók. Ára szelvényenként — 2.40
 Mihály Dénes: A motorkerékpár. 141 ábrával. Füzeve — 4.60
 Mihály Dénes: Az automobil, teherautó, motorkerékpár szerkezete és kezelése, vezetése, gyakorlati tanácsok, hatósági rendelkezések, softóvizsgálat. stb. 223 ábrával és négy táblázattal. Ötödik, jav. kiadás, kötve 7.60
 Toussaint Langenscheidt Method Englisch, Italienisch, Französisch, Deutsch, — kötetenként — 5.40
 Berlitz nyelvtanok minden nyelven, 1928. évi kiadásban 5.40
 A fentiek kaphatók a MELIUSZ könyvkereskedésben. — Debrecen. Ferenc József út 26. szám alatt. Telefon: 2-70.

Cs é p l ő

54 colos használt, jókarban levő, olcsón, kedvező fizetési feltétellel eladó. — Guttman Testvérek. — Hunyadi ucca 14.

Öltönyöket

készítik 24 P-től legújabb divat szerint
Vadal Mihály uriszabó
 HAINAL UCCA 15.

"Holovitz" hölgyfodrászat

BURGONDIA-U. 1.
 Ondolálás, manikur és hajvágás. Olcsó árak. Higiénikus kiszolgálás.

Ne csináltasson

addig vízvezetékét és fürdőberendezéseket, míg fel nem szólítja ajánlattételre az előnyösen ismert

Kovács Gyula szerelőmestert.
 Iroda és m. n. t. r. Varga ucca 1. sz. Tel: fon 16-79.

'Dréher' étterem és sörcsarnokban
PIAC UCCA 66.

minden este Rácz Laczi és zenekara közreműködése mellett a legkellemesebben szórakozik a közönség.
 Zóna reggeli 40 fill. Menü 80 fill.-től 1 P 20 fill.-ig
 1 pohár sör 36, 1 korsó 56 fill. Kitűnő fajborok 1 P 40-től.
 Minden szombat és vasárnap reggel 5 óráig nyitva.
 Kitűnő magyar konyha. — Elsőrendű italok. — Szolid árak.
 Színház után friss vacsora.

Tudatiuk a tisztelt közönséggel, hogy tavaszi angol áruink **öltöny-, felöltő-, kosztüm-szövetjeink** megérkeztek melyek ugy minőség, mint minta- és színváltozatokban ugy vannak összeválogatva, hogy minden ízlést kielégítenek. Araink, mivel közvetlenül a gyárból szerezzük be, a legolcsóbbak. — Kérjük, erről szives látogatásával győződjön meg.

Fischer Adolf és Fia, Piac ucca 61

Berger festéküzlet

új helyiségében, Csapó-u. 16.
 a megszokott olcsó áron vásárolhat.

Elegáns öltönyöket hat havi részletre készítik. Kivánatra a mintákat háznál bemutatom.

MAKAY GYULA Csapó ucca 44. szám.

Nem emelünk semmit sem, hiába drágább a bőraru. Raktáron levő cipőinkből a közeledő husvétii ünnepekre igényvásárt tartunk. — Figyelje meg árainkat:

Férfi egész cipők	P 20-tól	Női spangnis és tűzős legújabb kivitelben	P 14-től
Férfi bagaria cipők	24-	Női szines cipők divat-újítások	18-
Férfi félcipő fekete	20-	Óriási váaszték: Női lack cipőkben, Fiu es gyermek cipők különféle esésekben, komóci cipőkben, szandálokban leg-szolidabb árak.	
Férfi barna félcipő	24-		

Glück cipőáruház, Piac u. 9.

APRÓHIRDETÉSEK

Betöltendő állás nők részére

EGY
 tisztességes jól főző mindenestől szakácsnőt felveszek. Cim Szántó ruha üzlet. Piac ucca 47. szám. 554

KERESEK
 jömegjelenésű, önállóan dolgozó francia varrónőt, ki szabni, próbálni tud. Akár fizetésre, vagy részes társnak, jóforgalmú vidéki szalonomba. Ajánlatokat „Környékbeli hely” jellegére a kiadóba. 537

LÁNYOK
 felvétetnek, Csapó ucca 33. szám gyümölcs-üzletben, diétőrésre. — 606

MINDENES
 leány, ki már vendéglőben volt, felvétetik. — Király ucca 5. Étterem. 585

SZÖNYEG-
 javításhoz fiatal tanuló-lányt felveszek. — Szönyegüzlet. Simonffy ucca. 582

TANULÓ
 vagy kifizető felvétetik. Weiszkrón József divatkereskedőnél. Piac ucca 9. szám. 573

FÜSZERKERESKEDŐ
 tanuló felveszek. Har-sányi. Eötvös 11. 569

BEJÁRÓ
 vagy kifizető leányt felveszek. Jeszernszky — Kossuth ucca 1. szám. 568

MINDENES
 bejárónő, jó bizonyítvánnyal, azonnali belépésre felvétetik. Cim: Fal-tin igazgató, József kir. h. u. 35. 577

MOSOGATÓ
 asszonyt felvesz a Gam-brinus. 564

Betöltendő állás férfiak részére

TANULÓT
 négy középszálllyal felveszünk. Köztisztviselő-k Ruházati osztálya. Vár ucca 1. szám. 501

BOLTISZOLGA
 nőtlen, felvétetik Vass-zsáküzletében. Piac ucca 6. szám. 590

KERESEK
 ügyes péksegédet vagy pékmestert, aki sütődémet önállóan vezesse, sütemény, kenyér sütéshez kifogástalanul ért. Ugyanott jókarban levő pékkocsi, vagy könnyes stráfszeker keres-tetik. Weisz malom. — Hosszapályi. 595

RIVALÓ
 6-4 fogásos ebédkoszt-úrasszonynál, ki maga-öz. kihordásra kapha-6 napi 80 fillértől 120 fillérig, megbeszélés sze-rint. Cim: Városháza-terfik, Piac ucca. B

GIPÉSZ
 segédek, tez munkára felvétetnek. Hatvan uca 28. szám. 600

CIPÉSZ
 segéd, eisőosztályu női munkás, felvétetik Ber-kovits. Péterfia 37. 605

MÉRLEGGÉPES
 könyvelőt vagy könyvelőnőt keresek. Irásbe-li ajánlatot „Könyvelő”-jellegére. 586

KIFUTÓ
 fiú vagy leány felvétetik. Soós szabó. Verbő-czy ucca 2. 576

Allást kereső férfiak

EGY
 44 éves gépész, ki a vasmunkában teljesen szakképzett, ösmeri a gazdasági viszonyokat is, április 1-re állást keres nagyobb uradalomba, esetleg nyári cséplést is elvállalok — munkámért felelősséget vállalok. Szives megke-rezést a fizetés megjelölésével kérek. Nemes László, Nádudvar. 567

Allást kereső nők

TISZTESÉGES
 leány bejárna kis csalá-dhoz, vagy gyermek-mellé, csekély fizetésért Cim a kiadóba. 580

APANOGÉ-AL
 rendelkező, középkoru urinő, díjtalanul elvál-lalná — vidékre is — uriember teljes házve-zetését. Választ „Perfekt háziasszony 46” jelleg-re a kiadóba. 597

SZERÉNY
 igényű nő, varr és kézi-munkál, nevelőnőnek ajánlkozik. Cim a ki-adóba. 611

EGY
 jócsaládbeli nő, szorgal-mas, megbízható, ajánl-kozik egyszerű, jó há-zaspárhoz, kitűnő bizo-nyítványokkal. Molnár, Nánás, Beresényi ucca 1600. 522

Ajánlat

SZÁRAZ
 bűkk tűzifa, felvágva, szállítva 3.36. Ugyanaz vágatlanul 2.94, Grün-feldnél. Csapó ucca 16. Telefon 982. 16-a

SELYEM
 és filckalap alakítások legszebb modellek után 250 pengőtől készül-nek. Péterfia 4. szám alatti kalapszalomban. 4-a

HENTESEK
 vendéglősök és koszt-ádók figyelmébe! Meg-kezdődött az ugorka vá-sár, kímérve és 5 lite-res üvegekben. Linden-feld. Dégenfeld tér 7. szám. 5-a

GRENADIN FÜGGÖNY
 12 pengőtől. Benyáts, Széchenyi ucca 28., Pé-terfia ucca 11. 50-a

AMERIKAI
 hölgyfodrász, manicur-szalonomat Piac ucca öt szám alá (Bika olda-lán, Kossuth szoborral szemben), félemeletre áthelyeztem. Modernül berendeztem. Speciális hajvágás, fésülés, ondo-lálás, fejmosás, hajfes-tés, paróka, egyéb haj-munka készítés, arcápo-lás. Legjutányosabban dolgozom. Ugyanott la-kom. 1491

UJ-BUZÁT
 veszek nagyobb előle-get adok. Révi termény kereskedés, Nyugati u. 2. szám. 523

SODRONYFONATOK
 vasárúrk, konyha edé-nyek minden színben, legolcsóbb árban besze-rezhetők. Hitelszövetke-zet, Csapó ucca 15. 508.

KERÉKPÁROK
 és varrógépek, világ-hírűek, heti 3 pengő részletre, előleg nélkül, legolcsóbban, vidékre is Szabó műszerésznél. — Eötvös ucca 47. szám, szereshető be. Tekintse meg minta gépjeimet. 34-a

FESTÉKÜZLET
 ÁTHELYEZÉS
 Debrecen legrégibb, leg-szolidabb és legolcsóbb festék kereskedésemet, Csapó ucca 8 szám alól Csapó ucca 14 szám alá (Volt Törő-féle vendég-lő) helyeztem át, hol újonnan felszerelve és a szakimába vágó háztar-tási cikkekkel kibővitve nvitom meg a régi szo-lid alapon. Szives párti-fogást és minél gvako-ribb látogatását kérve nagyrabecsült t. vevőim nek maradok teljes tisz-tellett Neumann Nán-dor festék és háztartási cikkek kereskedése. — 23-a

ZÁLOGCÉDULÁT
 ruhaneműekről veszek, Honvéd ucca 32. szám, II. lakás. 38-a

MONOGRAM
 himzést olcsón vállallok Dobozi bérház, c lépcső II. emelet 10. Gergely-né. 545

KÁTRÁNY
 és Karbolum nagyban és kicsinyben is kapha-tó legolcsóbban Neu-mann Nándor festéküz-letében. Csapó ucca 8. szám. 22-a

SZOVÁTI CSERÉP
 mész oltott és darabos cement kavics (soder) folyamhomok, téglá, s stukafor. Jutányosari kapható Wolfbauer Fe-rencné Salétrom ucca! vasut állomásnál. Tele-fon 14-34. 10-a

SZEP
 és tartós saját készit-ményű divat cipőket ol-csó árban vásárolhat Gricsman Gyula üzleté-sen, Ferenc József út 20. Városháza alatti. 18-a

FESTÉKEK,
minden színben, benzín budai föld, firmeis, meszelők, olcsó árban. — 44 éve fentálló fűszerüzletében. Leiter, Árpád tér 5. 588

KÉZIMUNKASZALON
Kossuth ucca 4. szám. Mindennemű kézimunkát, montirozást, függönyösszeállítás, kézi plissét, szépen, olcsón készít. Előnyomda. 602

Ó-BOR.
3 éves Kokadi, literje 1.60, 5 liter vételnél 1.50, 10 liter vételnél 1.40. Glück, Péterfia 76. 13-a

TÉGLÁT.
cserepet, meszet, cementet, sódert stukatőr nádat legolcsóbban Rosenfeld Kálmánnál kapható és megrendelhető. Költségvetést személyesen bemutatom. Telep Salétrom ucca 12. Telefon: 674. 53-a

BUZAKENYÉRLISZT
elsőrendű, 34 fillér — korpa, darák legolcsóbban Horvát lisztraktár. Dégenfeld tér 1. 1101

EZERJÓ BOR.
1928. évi termék, literen kint 2.20 P. Szentesi Pál korcsmájában, Csapó ucca 40. Kifűző vámosnércsi horok. xx

NŐI
és gyermekruha varró, nő úri házakhoz ajánlók. Kőrös Bárci ucca 4. sz. II-ik kanu. 581

SELYEM.
szalma kalap újdonságok. Péterfia 26. Kalap-szalom. Átalakítások irfányosan. 572

ABLAKOK
minden nagyságban készíten kaphatók. Blattner Kálmán ablakgyártási telephely. Szív ucca 14. szám. 572

UBORKA.
ecetes és vizes, üveg-számra kapható. Varga ucca 35. Italmérés. 566

CSAPÓKERT
I-ső, II-ik járásán március 18-ikán kertelnők választás, tisztítás és csészé választás. Csészék jelentkezhetnek minden nap délután Csáki Sándor kertelnőknél. Kisfaludi ucca 7. szám alatt. 561

ÚJ MINTÁK
érkeztek, előrajzoltathatók a „HERA“ kézimunka üzletben. Simonffy ucca 5. Telefon 39-a.

Tűzifa 3,36
felvágva, métermázsánként házhoz szállítva. Megrendelhető Rákóczi ucca 18. szám. 603

OLCSÓ
burgonyavásár megnyílt Tiszántuli Fűstárba megkezdődött. Simonffy ucca 7. szám. 37-a

Állami lucernamag
répa-mag, búkány, mindenféle tavaszi magok, legolcsóbban kaphatók. Hitelszövetkezet, Csapó ucca 15. 507

Tűzifa 3,36
felvágva, métermázsánként házhoz szállítva. Megrendelhető Varga u. 11. szám. 512

BUKFA 3,36 FILL
száraz, felaprítva, haza szállítva. Berentei szén 340 fill. Schvartz, Agárdi ucca 6. — Telefon 12-04. 510

HAZI MUNKÁK
végzéséért egy szobát adok. József kir. herceg ucca 43. szám, jobb oldali uccai lakás. Py

ETAMIN FÜGGÖNY
gyári előállítás Benyátsnál, Széchenyi ucca 28. Péterfia ucca 11. 50a

KIRÁLY KÁVEI
mégis a legjobbak! — Olesó, kiadós, kiválóan zamatos. Dégenfeldtér 11. szám. 55a

CIPŐK.
jutányos árban, állandóan kaphatók. Varjas Károly cipészmeister — Csapó 49. 21a

KERÉKPÁROK
eladása és szakszerű javítása Nagy műszerész-nél, Simonffy ucca 16. Telefon 6-63. 2a

DEBRECZENSKY
kártyosnál. Ha'küz 8. kész hencserek, diványok, matracok, bőr és bersely fotelek állandóan raktáron. Megrendelést, javítást jutányos árban eszközöl. 3a

INGYEN NŐIKALAPOT
sehol sem kap. Már öt pengőért szépet pedig kizárólag „Anny“-nál. (Csapó ucca 47. szám) Alakítás három pengő. Figyelje kirakati árainkat! 57a

SAJÁTKÉSZÍTÉSÜ
cipők, csizmák és orthopéd cipők megrendelés után a legkényesebb igényeket is kielégítő pontossággal készítik. Készcipők raktáron. Jutányos árak. Orosz Ferenc cipészmeisternél. Mester ucca 41. szám. 27-a

A MADÁR IS
csak azt dalolja az ágon Csikós sósborszesz a legjobb házi készítésű. Kapható minden fűszerüzletben. 38a

TAVASZI
selyem, szalma és filc kalapok nagy választékban kaphatók, olcsón beszerezhetők. Matka Anna, Bethlen ucca 23. szám. 149

Kereslet

NAGYFORGALMU
élelmiszerüzletembe becsületes társat keresek. Leveleket „Becsületes“ felírással a kiadóba kérek. 609

SÖRÖSÜVEGET
4 és fél decist veszek. Széchenyi ucca 22. sz. alatt. 617

2—3 ÉVES.
jókarban levő szikvázgáztól gépet. 100 üveggel vennék, Csobánkán. Konyár. 555

Kiadó lakás

KÖLTÖZTETÉSEKET
tár szekerekkel, vagy zárt bútor szállító kocsiban, szoid árak és felöltség mellett vállal Debrecei Angol Magyar Szállítványozási Rt. T. Ferenc József út 2. Royal szállodával zenben. Telefon 37.

KÉTSZOBA,
különbejárati előszobával, parkettes, modern bérpalotában kiadó. Felvilágosítást ad telefon 6-43. 462

KÉTSZOBA,
előszoba, konyha és mellékhelyiségekből álló lakás április 1-re kiadó. Széchenyi ucca 19. emelet. 513

EGYSZOBA
bútorral, vagy anélkül, kiadó. Bercsényi ucca 37. szám. 377

EGY
kis uccai lakás kiadó. Búsi ucca 8. 505

SZOBA
konyha, kamara kiadó. Csapó ucca 74. fűszer-üzlet. 610

PIAC UCCÁN
szép nagy uccai szoba, üressen azonnal kiadó. Lovasné, Piac ucca 58. szám, II. emelet. 599

KIADÓ
április 1-re, kétszoba, s konyha, egyszoba konyha, 300 négyzetgölgölddel és egy hold szőlő, együtt, vagy külön. Uivárosi út 14. sz. alatt. Érdeklődni Varga ucca I. II. 7. 589

KIADÓ
azonnal egyszoba, konyha, speiz fűszekamara. — újonnan festve s mázoltva. Csillag ucca 34. sz. alatt. 596

KIADÓ
különbejárati uccai szoba, Teleki ucca 98. 592

VILLALAKÁS.
Kétszoba, konyha, kamara, veranda, jószágtartással, telen, nyáron lakható, az egyetem tőltől kiadó. Komlóssy út 64. 274

BAROSS UCCA 5.
udvari szoba, konyha, kamara, ápriltől kiadó. 563

EGYSZOBA,
konyha kiadó, magánosnak vagy felnőtt gyerekek házasparnak. J6-kai ucca 3. 575

LAKÁS,
2 szoba, konyha berendezés eladó, lakással átvehető. Varga ucca 16. hátul. 560

KÉTSZOBA,
konyha azonnal kiadó. Honvéd ucca 26. 570

KÉTSZOBA,
konyhás lakás május 1-re kiadó. Monostor ucca I. szám. 559

EGYSZOBA,
konyha kiadó. Szappanos ucca 18. 584

KIADÓ
egyszoba, konyha. Szappanos ucca 17. szám. 557

SZÉP
egyszobás, konyhás, előszobás uri lakás, villanyvilágítással, május elsejére kiadó, Vénkert Domokos Lajos ucca 6. szám. xx

EGYSZOBÁS
udvari lakás azonnal kiadó. Magoss ucca 11. szám. 614

KIADÓ
egy nagy uccai szoba, s konyha használatlaltal — Április 1-re. Rakovszki ucca 29. szám. 616

Butorozott szoba

SZOLID
nőnek butorozott szoba kiadó. Hatvan ucca 36. keresztpülete. x

CSINOSAN
butorozott szobához lakótársat keresek. Kigyó ucca 27. NB

NAGY
tágas, különbejárati, 2 ágyas szoba, butorozott előszobával, vagy konyhával azonnal kiadó — Simonyi út 2. szám. 547

FŐUCCÁN,
különbejárati butorozott szoba, előnyösen, azonnal kiadó. Értekezhetni Hölgyfodrászszalonban Piac ucca 61. szám. 503

BUTOROZOTT
szoba, teljes ellátással is, azonnal kiadó, a központban. Iskola u. 8. szám. 543

KÜLÖNBEJÁRATU
uccai, modern butorozott szoba, fürdőszobahasználatlaltal, új házbán, azonnal kiadó. Nemzetőr ucca 4. I. emelet — (Arany János és Miklós uccákat összekötő ucca) 519

CSINOSAN
butorozott uccai szobában egyetemi hallgató lakótársat keres. Csokonai ucca 25. 535

BUTOROZOTT
szoba, lépcsőházi bejárattal kiadó. Piac ucca 16. szám, II. emelet. 1 ajtó. 612

BUTOROZOTT
uccai szoba, központban április elsejére kiadó. Hüvelyes ucca 6. 604

KIADÓ
különbejárati butorozott szoba, magánosnőnek konyhasználatlaltal vagy magános férfinak. Dobó ucca 31. 598

KÜLÖNBEJÁRATU
butorozott szoba azonnal kiadó. Sas ucca 3. 583

EGY
butorozott szoba, két személyre kiadó. Bethlen ucca 27. III. ajtó. 386

BUTOROZOTT
szoba, különbejárattal kiadó, szolid úr részére. Arany János ucca 20. keresztpülete. 511

BUTOROZOTT
szoba, konyha használatlaltal, bútor nélkül kiadó. Timár ucca 25. 8. ajtó. 557

Üzlet, máhely, raktár

KIADÓ
egy nagy pincehelyiség műhelynek vagy lakásnak. Rákóczi ucca 11. sz. alatt. 40-a

ELADÓ
Hajduszoboszlón, közvetlen a fürdőtelep mellett, a legkedvezőbb helyen, szálloda, vendéglő stb. céljaira igen alkalmas sarok telek. 50 m. építési fronttal. Értekezhetni lehet dr. Szerepi Bernát hajduszoboszlói (I. 147. sz.) orvosnál. 549

KIADÓ
egy nagy világos uccai pince, műhelynek. Kazinczi ucca 7. sz. 558

JÖMENETELÜ
üzlethelyiség, bármilyen célra kiadó. Árpádtér 37. szám. 578

PÉGÜZLET,
két kemencés, lakással kiadó. Hajduszoboszló. Rákóczi ucca 5. 594

KIADÓ
májusra, központban — két egymásbanyiló bolt helyiség. Értekezni udvarban. Cím a kiadóban. 587

FORGALMAS-
helyen fűszer és csemegeüzlet átadó. Cím a kiadóban. 538

JÖMENETELÜ
vendéglő, betegség miatt, azonnal eladó. Söfogyasztás évi 150 hektó. Cím kiadóban. 502

EGY
hentes és mészáros üzlet berendezéssel azonnal kiadó. Cím a kiadóban. 493

Eladó ingóság
RÁDIÓ,
3 lámpás, csinos kivitelű, szakértők által elismert jó összeállítású, feltűnő tisztán hallható akkumulátorral, teleppel, teljes felszereléssel 150 pengőért eladó. — Bercsényi 47. xx

VILLANY-
csillár — hat darab, tizen négy nagy, eladó. Kontsek Géza cég. — Kossuth-u. 15. 225

ELADÓK:
1 drb. 4 lámpás Rádió, 1 drb. Dürkopp használt kerékpár, 1 drb. kapualatti előrúgó bődé, alkalmas üzlethelyiségben pénztárnak is. Több száz drb. literes és fél literes, 7 decis üvegek. Homokkert ucca 15. 509

ELADÓ
egy ebédli kredenc. — Szappanos ucca 17. sz. alatt. 608

NAGY
Gramofon eladó. Szent Anna 27. 512

SZIVATTYU
szívó-nyomó, kerek, kézi és géphajtásra eladó. Megtekinthető: — Péterfia 71. alatt használatban. 249

HINTÓ
fél bőrfedeles, olajtengelyes, teljesen új posztóhuzattal, szembeüléssel, új lakkozással jutányos áron eladó. Cím: Kleiber Zsigmond autófényszó műhelye Hatvan ucca 69

ELADÓ
sparhelt, üstház és bútorok. Kurucz ucca 110. szám. Némethiné. xx

KUTSZIVATTYU
Füvessy féle eladó. — Vadász, Meszena 1. — Tel. 315. 562

SZEMÉLY-AUTÓ
különb állapotban. — üzemképes, 6 üléses, „Puch“ gyártmány, esa ládi okok miatt, sürgősen, minden elfogadható ártért — részletre is — ladó. Cím a kiadóban. 12-a

Eladó ház

ELADÓ
Kandia ucca 9. számú értékes háromszobás, s fürdőszobás ház, 25.000 pengőért. Bővebbet Samu János irodájában, Piac ucca 41. szám. 41-a

ELADÓ HÁZ
Homokkert elején, fűszerüzlettel, egyszoba, s konyhás lakással, azonnal át lesz adva. Cím a kiadóban. 613

ELADÓ
Nyírbránytól 7 km-re, követt mellett fekvő uri lakkal és tanyaépülettel bíró ucca 38 magyarhold szántó és 5 magyarhold szőlő birtok. Értekezhetni Rákóczi ucca 69. 494

YORKSEHIBEI
tenyészkának eladók. Hétfőn a vásárban is kint lesznek. Dr. Kun Miklós, Simonffy ucca 1. szám. 607

Eladó föld

SZÖLLŐ
Bocskay kertben nyolc katasztrális hold, teljes szőlőművelési felszereléssel, hordókkal, 2 szobakonyhás lakással és vin celler lakással, gyönyörű köpincével, szabadkőből eladó. Cím a kiadóban. xx

ELADÓ
Ondódon 55 m. hold, tanyával. — Kishegyesen 55 m. hold tanyával. Érdeklődni Balogh és Riskó cég. Városháza alatt. Piac ucca. 18

ELADÓ
házhelyek Homokkertben, olcsón, részletfizetésre. Továbbá csemege Ezerjő, Izabella, Kadarika, Kövidinka, Rizling erős porhajas, gyökerecs szőlővesszők, folyton érő málna és ribizli-bokrok. Értekezni lehet csak délután háromtól. Teleki 12. 565

ELADÓ
724 kvadrát szőlő. Gyepűsor. Ujvárosi út 20. szám. Értekezni Teleki 5. szám. 556